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Ⅰ．調査概要 

  

１．調査目的 
訪県外国人の動向について、観光庁が実施する「インバウンド消費動向調査（旧 訪日外国人消費動向調

査）」に準じて実施する。 

 

２．調査方法 
観光地点調査：ヒアリング形式 

 調査票は英語版、中国語繁体字版、中国語簡体字版、韓国語版、タイ語版を使用 

 

３．調査対象 
調査地点に訪れる訪県外国人（国籍は問わない） 

 

４．調査時期・調査地点 
第１回調査：令和６（２０２４）年６月２２日（土） 

第２回調査：令和６（２０２４）年９月７日（土） 

第３回調査：令和６（２０２４）年１０月１９日（土） 

第４回調査：令和６（２０２４）年１２月７日（土）、８日（日） 

第５回調査：令和７（２０２５）年１月２６日（日） 

 

５．回収結果 

有効サンプル数：547 票 

調査時期 調査地点 回答数 

第 1 回（6 月実施） 

・日光東照宮 39 

・あしかがフラワーパーク 4 

・大谷資料館 5 

・益子陶芸美術館 4 

第 2 回（9 月実施） 
・東武日光駅 77 

・JR 日光駅 14 

第 3 回（10 月実施） ・東武日光駅 131 

第 4 回（12 月） 
・東武日光駅 147 

・日光東照宮 44 

第 5 回（1 月実施） 
・東武日光駅 80 

・あしかがフラワーパーク 2 

合計 547 
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６．調査内容 
 

項目 内容 

①国籍 
回答者の国籍を集計し、原則、上位 10 カ国以下は「その他」とす

る 

②年代別 10 代から 70 代以上までの 7 段階で集計 

③同行者の関係 
自分ひとり、家族・親族、友人、夫婦・パートナー、職場の同

僚、その他の 6 項目に分類し集計 

④滞在日数 
入国日と出国日から日本での滞在日数を算出し、7 日毎に分類し集

計 

⑤旅行の目的 
観光・レジャー、親族・知人訪問、ビジネス、その他の 4 項目に分

類し集計 

⑥宿泊エリア 

昨日（調査前日）宿泊したエリア及び今日（調査当日）宿泊するエ

リアを都道府県に分類し集計 

例：浅草→東京都 

⑦滞在エリア 今回の旅行で滞在した/滞在予定のエリアを都道府県に分類し集計 

⑧消費支出（平均） 

栃木県内で消費した支出の総額及びその内訳を集計 

内訳として表示する項目は以下の 6 項目 

宿泊費、飲食費、交通費、娯楽等サービス費、買物代、その他 

なお、内訳項目のうちひとつでも記入がある場合には、それを総額

とする 

⑨このエリアへの訪問回数 栃木県への訪問回数を集計 

⑩このエリアへの訪問を決めた

時期 

栃木県への訪問を決めた時期を日本出発前、日本到着後に分類し集

計 

⑪参考にした情報源 
栃木県への訪問にあたり参考にした情報源を観光案内所、SNS 等

の 12 項目に分類し集計 

⑫このエリア 

での行動 

した(する)こと 栃木県内でしたこと及びする予定のことを項目別に分類し集計 

満足したこと 栃木県内でしたことのうち満足したことを項目別に分類し集計 

⑬このエリア 

の評価 

満足度 栃木県滞在の全体的な満足度を５段階評価で集計 

再来訪意向 栃木県への再来訪意向を５段階評価で集計 

⑭改善して欲しいこと 
栃木県内の外国語表記、キャッシュレス決済、観光情報の得やすさ

等について、改善してほしいことを施設の種類別に分類し集計 

 各調査票の言語による回答を日本語に翻訳して集計している。 

 集計値は、小数点第２位以下を四捨五入とする。したがって、数値の合計が 100.0%にならない場合が

ある。 

 基数となるべき実数はｎとして表示した。その比率は、ｎを 100.0%として算出した。 

 質問の終わりに「複数回答」とある問は，1 人の回答者が２つ以上の回答を選択してもよい問であり、

したがって、各回答の合計比率は 100.0%を超える場合がある。 

 各集計表において、性別および年代の無回答者は除いて表示している。 
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Ⅱ．訪県外国人動向調査 調査結果 
 

１．アンケート結果分析（回答者全体） 
 

（1）国籍 

 
 
 

国エリア別（n=547） 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

国・地域 上位 20（n=547） 
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イ
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回答者数（人） 67 55 42 41 36 33 25 24 23 22 18 12 11 11 11 10 9 8 8 7

構成比（%） 12.2 10.1 7.7 7.5 6.6 6.0 4.6 4.4 4.2 4.0 3.3 2.2 2.0 2.0 2.0 1.8 1.6 1.5 1.5 1.3

回答者の国籍をエリア別に集計したところ、「ヨーロッパ」が 37.7%で最も多く、次いで「東
アジア」が 18.1%、「東南アジア」が 15.5%、「北米」が 11.7%、「オセアニア」が 6.9%で
あった。 

国別に見ると、「台湾」が 12.2%で最も多く、次いで「アメリカ」が 10.1％、「タイ」が 7.7%、
「フランス」が 7.5%、「オーストラリア」が 6.6%であった。 
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（２）性別・年代 

 

性別（n=547）  年代（n=547） 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

（３）同行者の関係 

 

同行者の関係（n=547） 

 

  

回答者の性別は、「男性」が 53.9%、「女性」が 45.3%であった。 
また、年代別にみると「30 代」が 36.0%で最も多く、次いで「20 代」が 30.3%、「40 代」

が 15.2%、「50 代」が 10.2%であった。 

同行者の関係は、「家族・親族」が 33.8%で最も多く、次いで「友人」が 28.2%、「夫婦・パ
ートナー」が 22.5%、「自分ひとり」が 11.9%であった。 
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（４）訪日目的 

訪日の目的は、「観光・レジャー」が 87.0%で最も多く、次いで「ビジネス」が 4.4%、「親

族・知人訪問」が 3.7％であった。 

 

訪日目的（n=547） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）入国空港、出国空港 

入国空港は、「成田国際空港」が 58.0%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 36.4%、

関西国際空港が 3.3%であった。 

出国空港は、「成田国際空港」が 51.0%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 38.9%、

関西国際空港が 7.7%であった。 

 

入国空港（n=547）  出国空港（n=547） 
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（６）滞在期間 

日本での滞在期間は、「７日以上１４日未満」が 29.8%で最も多く、次いで「１４日以上２

１日未満」が 22.1%、「７日未満」が 16.1％、「３５日以上」が 14.1%であった。 

 

滞在期間（n=547） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「東京」が 55.8%で最も多く、次いで「栃木」が 30.3%であった。 

回答日当日の宿泊地も同様に「東京」が 50.1%で最も多く、次いで「栃木」が 36.0%であ

った。 

また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体 12.2%、「東京拠点型」が全体の 33.6%であっ

た。 

 

前日の宿泊地（n=547）  当日の宿泊地（n=547） 

 

 

  

 

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

（%） 
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（８）滞在地 

旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 465 件で最も多く、次いで「京都」

が 201 件、「大阪」が 173 件、「広島」が 88 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=547）  滞在都道府県ヒートマップ（n=547） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、110,779 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

 

  

色区分 回答数構成比

上位40%以上

上位40%～60%

上位60%～80%

上位80%未満

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 465

2 京都 201

3 大阪 173

4 広島 88

5 静岡 79

6 山梨 74

7 神奈川 72

8 石川 47

9 岐阜 44

10 長野 38

滞在都道府県数
合計：1513
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（10）このエリア（栃木県）訪問の手配方法 

 栃木県訪問の手配方法について、全体では「個人手配」が 79.7%で最も多く、次いで「個人

旅行商品」が 13.0%、「団体ツアー」が 7.1%であった。 

 年代別では 60 代以上の「団体ツアー」が 14.3%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東アジアの「個人旅行商品」が 24.2%、その他アジアの「団体ツアー」が 20.0%

と、それぞれ他エリアと比べて割合が高かった。 

 

訪問の手配方法（n=547） 

 

  

※ 団体ツアー ・・・旅行会社等が企画した団体ツアーに参加 

※ 個人旅行商品・・・往復航空券と宿泊等がセットになった個人旅行向けパッケージ商品を利用 

※ 個人手配  ・・・往復航空券や宿泊等を個別に手配 

n

団
体
ツ
ア
ー

個
人
旅
行
商
品

個
人
手
配

無
回
答

547 7.1 13.0 79.7 0.2
男性 295 7.8 11.5 80.7 0.0
女性 248 6.0 14.1 79.4 0.4
10・20代 175 8.6 14.3 77.1 0.0
30代 197 3.6 13.2 83.2 0.0
40代 83 9.6 12.0 78.3 0.0
50代 56 7.1 10.7 80.4 1.8
60代以上 35 14.3 8.6 77.1 0.0
ヨーロッパ 206 5.8 11.7 82.0 0.5
北米 64 6.3 6.3 87.5 0.0
オセアニア 38 2.6 5.3 92.1 0.0
東アジア 99 6.1 24.2 69.7 0.0
東南アジア 85 7.1 12.9 80.0 0.0
その他アジア 25 20.0 8.0 72.0 0.0
その他 30 16.7 13.3 70.0 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（１１）このエリア（栃木県）訪問の手配手段 

栃木県訪問の手配手段について、全体では「ウェブサイト」が 81.7%で最も多く、次いで「店

頭（旅行会社や航空会社等）」が 9.9%、「電話等その他の方法」が 8.2%であった。 

性別・年代別・エリア別のどの区分でも「ウェブサイト」の割合が大半を占めた。 

 

訪問の手配手段（n=547） 

 

  

n

店

頭

（

旅

行

会

社

や

 

航

空

会

社

等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

547 9.9 81.7 8.2 0.2
男性 295 10.2 82.0 7.8 0.0
女性 248 9.3 81.9 8.5 0.4
10・20代 175 10.9 78.3 10.9 0.0
30代 197 10.2 82.2 7.6 0.0
40代 83 6.0 86.7 7.2 0.0
50代 56 10.7 83.9 3.6 1.8
60代以上 35 11.4 80.0 8.6 0.0
ヨーロッパ 206 10.2 82.0 7.3 0.5
北米 64 10.9 78.1 10.9 0.0
オセアニア 38 5.3 84.2 10.5 0.0
東アジア 99 13.1 84.8 2.0 0.0
東南アジア 85 11.8 75.3 12.9 0.0
その他アジア 25 0.0 88.0 12.0 0.0
その他 30 3.3 86.7 10.0 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（１２）日本への訪問回数 

日本への訪問回数について、全体では「１回目」が 43.5%で最も多く、次いで「２回目」が

19.6%、「３回目」が 9.1%であった。 

年代別では 50 代の「１０回目以上」が 19.6%、「６～９回目」が 14.3%、40 代の「１０

回目以上」が 15.7%、「６～９回目」が 14.5%と、それぞれ 40 代および 50 代で割合が高か

った。 

エリア別では東アジアの「１０回目以上」が 22.2%、「６～９回目」が 21.2％と、それぞれ

他エリアと比べて割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=547） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～
9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

547 43.5 19.6 9.1 8.0 4.2 7.5 7.9 0.2

男性 295 41.7 22.4 7.8 7.1 5.1 8.1 7.8 0.0

女性 248 45.6 16.5 10.5 9.3 3.2 6.5 8.1 0.4

10・20代 175 52.6 21.1 8.6 6.9 3.4 2.3 5.1 0.0

30代 197 45.7 20.8 10.7 8.1 2.5 8.1 4.1 0.0

40代 83 20.5 18.1 10.8 8.4 12.0 14.5 15.7 0.0

50代 56 35.7 14.3 0.0 12.5 1.8 14.3 19.6 1.8

60代以上 35 54.3 14.3 14.3 5.7 2.9 2.9 5.7 0.0

ヨーロッパ 206 66.5 18.0 7.3 1.9 1.0 1.9 2.9 0.5

北米 64 46.9 25.0 6.3 7.8 1.6 9.4 3.1 0.0

オセアニア 38 63.2 15.8 10.5 2.6 5.3 0.0 2.6 0.0

東アジア 99 5.1 15.2 8.1 21.2 7.1 21.2 22.2 0.0

東南アジア 85 16.5 21.2 16.5 9.4 12.9 9.4 14.1 0.0

その他アジア 25 52.0 24.0 4.0 12.0 0.0 8.0 0.0 0.0

その他 30 50.0 30.0 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別
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（１３）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 89.4%で最も多く、次いで「２回目」

が 7.3%であった。 

年代別では 40 代の「２回目」が 13.3%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東アジアの 2 回目以上の合計が 18.1%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=547） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

547 89.4 7.3 1.6 0.4 0.5 0.4 0.2 0.2

男性 295 87.5 10.5 0.7 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0

女性 248 91.9 3.6 2.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4

10・20代 175 88.6 8.6 1.7 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0

30代 197 95.4 3.6 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

40代 83 83.1 13.3 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0

50代 56 82.1 7.1 3.6 0.0 3.6 1.8 0.0 1.8

60代以上 35 88.6 5.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ヨーロッパ 206 92.7 4.9 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5

北米 64 89.1 7.8 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

オセアニア 38 97.4 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東アジア 99 81.8 11.1 3.0 1.0 1.0 2.0 0.0 0.0

東南アジア 85 85.9 9.4 3.5 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

その他アジア 25 88.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 30 93.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別
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（１４）交通手段 

前の滞在地から栃木県に来るまでに利用した交通手段について、全体では「鉄道」が 88.5%

で最も多く、次いで「市内バス」が 10.1%、「タクシー・ハイヤー」が 5.7%であった。 

年代別では 50 代の「タクシー・ハイヤー」が 10.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別ではその他アジアの「レンタカー」が 20.0%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

交通手段 [複数回答] （n=547） 

 

  
（%） 

n

鉄
道

貸
切
バ
ス
・

観
光
バ
ス

高
速
バ
ス

市
内
バ
ス

タ
ク
シ
ー

・

ハ
イ
ヤ
ー

レ
ン
タ
カ
ー

知
人
の
車
・

社
用
車

二
輪
車

そ
の
他

547 88.5 4.0 5.5 10.1 5.7 1.6 0.9 0.5 0.2
男性 295 88.8 3.4 5.1 9.2 5.1 2.0 1.0 0.7 0.3
女性 248 88.3 4.8 6.0 10.9 6.0 1.2 0.8 0.4 0.0
10・20代 175 88.6 4.0 4.0 11.4 5.1 1.7 0.0 0.6 0.0
30代 197 87.3 2.0 7.1 9.1 5.1 2.0 2.0 1.0 0.5
40代 83 90.4 7.2 4.8 9.6 3.6 2.4 0.0 0.0 0.0
50代 56 89.3 3.6 3.6 7.1 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0
60代以上 35 88.6 8.6 8.6 14.3 8.6 0.0 2.9 0.0 0.0
ヨーロッパ 206 93.2 1.9 3.4 12.6 4.4 0.5 0.0 1.0 0.0
北米 64 89.1 3.1 3.1 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0
オセアニア 38 94.7 2.6 7.9 13.2 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0
東アジア 99 86.9 11.1 5.1 10.1 7.1 3.0 0.0 0.0 0.0
東南アジア 85 83.5 0.0 5.9 3.5 16.5 0.0 0.0 0.0 1.2
その他アジア 25 68.0 8.0 8.0 8.0 0.0 20.0 0.0 4.0 0.0
その他 30 83.3 6.7 20.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別
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（１５）訪問を決めた時期 

栃木県への訪問を決めた時期について、全体では「日本出発前」が 75.1%、「日本到着後」

が 24.3%であった。 

年代別では 10・20 代の「日本到着後」が 36.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別ではその他アジアの「日本到着後」が 44.0%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

訪問を決めた時期（n=547） 

 

  

n

日
本
出
発
前

日
本
到
着
後

無
回
答

547 75.1 24.3 0.5
男性 295 75.6 24.1 0.3
女性 248 74.6 24.6 0.8
10・20代 175 64.0 36.0 0.0
30代 197 76.6 22.3 1.0
40代 83 85.5 14.5 0.0
50代 56 83.9 14.3 1.8
60代以上 35 82.9 17.1 0.0
ヨーロッパ 206 71.4 27.7 1.0
北米 64 71.9 28.1 0.0
オセアニア 38 89.5 10.5 0.0
東アジア 99 80.8 19.2 0.0
東南アジア 85 77.6 22.4 0.0
その他アジア 25 52.0 44.0 4.0
その他 30 83.3 16.7 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（１６）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「その他ウェブサイト」が 34.6%で最も

多く、次いで「ＳＮＳ」が 34.4%、「マップアプリ」が 32.4%、「観光案内所」が 21.2%であ

った。 

年代別では 50 代の「ＪＮＴＯホームページ」が 30.4%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東アジアの「ＪＮＴＯホームページ」が 36.4％と、他エリアと比べて割合が高

かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答] （n=547） 

 

  

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社

等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

547 19.6 15.4 7.5 34.6 21.2 34.4 18.8 32.4 15.0 8.2 6.9 2.9
男性 295 20.7 17.3 9.2 33.2 19.0 34.2 22.0 34.9 15.9 8.5 6.8 2.4
女性 248 18.1 12.9 5.6 36.3 24.2 34.3 14.9 29.8 14.1 7.7 7.3 3.2
10・20代 175 13.7 16.0 5.7 33.7 21.7 36.0 17.1 37.1 14.9 7.4 5.1 1.1
30代 197 19.8 15.7 7.6 30.5 20.8 39.1 22.3 35.0 14.2 7.1 6.1 3.0
40代 83 21.7 18.1 8.4 41.0 24.1 25.3 21.7 24.1 20.5 7.2 4.8 4.8
50代 56 30.4 14.3 3.6 41.1 19.6 26.8 10.7 28.6 16.1 14.3 7.1 5.4
60代以上 35 25.7 2.9 20.0 37.1 17.1 34.3 14.3 20.0 5.7 11.4 25.7 2.9
ヨーロッパ 206 17.0 12.1 11.7 41.3 30.1 39.3 19.4 38.3 9.7 8.7 8.7 3.9
北米 64 7.8 17.2 7.8 28.1 15.6 28.1 25.0 46.9 15.6 3.1 6.3 6.3
オセアニア 38 15.8 18.4 7.9 31.6 23.7 39.5 21.1 28.9 21.1 7.9 7.9 10.5
東アジア 99 36.4 13.1 1.0 37.4 10.1 27.3 14.1 24.2 23.2 14.1 6.1 0.0
東南アジア 85 20.0 22.4 3.5 29.4 18.8 31.8 22.4 23.5 18.8 5.9 4.7 0.0
その他アジア 25 20.0 28.0 16.0 4.0 20.0 20.0 8.0 20.0 8.0 0.0 4.0 0.0
その他 30 10.0 6.7 3.3 36.7 13.3 50.0 13.3 26.7 10.0 10.0 6.7 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（１７）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 82.8%

で最も多く、次いで「日本の食・酒を楽しむ」が 76.1%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 64.4%、

「繁華街の街歩き」が 58.3%であった。 

性別では女性の「旅館に宿泊」が 36.3%と、男性と比べて割合が高かった。 

エリア別ではオセアニアの「歴史・伝統文化・生活体験」が 76.3%と、他エリアと比べて割

合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答] （n=547） 

 

  
（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

547 76.1 82.8 64.4 23.2 39.7 31.4 58.3 44.6 17.0 5.1
男性 295 77.3 82.0 61.4 21.7 38.3 27.5 60.0 45.4 16.6 3.7
女性 248 75.0 83.9 69.0 25.4 41.5 36.3 56.9 44.4 17.7 6.9
10・20代 175 81.1 82.3 68.0 29.1 39.4 33.7 58.3 49.1 17.7 4.0
30代 197 76.1 85.3 66.0 23.4 37.1 32.5 61.9 45.7 16.2 4.6
40代 83 67.5 80.7 56.6 15.7 45.8 28.9 54.2 45.8 21.7 6.0
50代 56 64.3 78.6 60.7 21.4 33.9 23.2 58.9 39.3 14.3 12.5
60代以上 35 88.6 85.7 62.9 14.3 48.6 34.3 48.6 22.9 11.4 0.0
ヨーロッパ 206 87.9 87.4 66.0 21.8 35.9 27.2 62.6 41.3 11.7 4.4
北米 64 92.2 87.5 70.3 28.1 39.1 32.8 71.9 56.3 15.6 4.7
オセアニア 38 92.1 89.5 76.3 18.4 44.7 39.5 73.7 55.3 18.4 2.6
東アジア 99 42.4 75.8 53.5 18.2 46.5 36.4 47.5 44.4 17.2 5.1
東南アジア 85 74.1 83.5 69.4 30.6 45.9 40.0 47.1 41.2 22.4 8.2
その他アジア 25 60.0 56.0 44.0 24.0 32.0 16.0 36.0 32.0 32.0 4.0
その他 30 70.0 76.7 63.3 23.3 26.7 20.0 66.7 50.0 26.7 6.7

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別
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（１８）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 56.1%で最

も多く、次いで「日本の食・酒を楽しむ」が 52.1%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 41.9%、

「繫華街の街歩き」が 39.1%であった。 

性別では女性の「ショッピング」が 32.7%と、男性と比べて割合が高かった。 

エリア別ではオセアニアの「旅館に宿泊」が 42.1%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答] （n=547） 

  （%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

547 52.1 56.1 41.9 17.2 26.3 23.2 39.1 29.1 10.4 5.1
男性 295 54.6 56.9 41.4 18.0 26.4 23.7 38.6 26.4 11.9 6.1
女性 248 49.2 55.6 43.1 16.5 26.6 23.0 39.9 32.7 8.9 4.0
10・20代 175 49.1 52.6 42.3 18.3 21.1 25.1 37.1 30.3 13.1 6.9
30代 197 55.3 57.4 44.2 16.8 28.9 22.8 39.6 28.9 8.1 3.0
40代 83 43.4 54.2 36.1 16.9 28.9 19.3 39.8 30.1 9.6 6.0
50代 56 53.6 62.5 42.9 19.6 26.8 21.4 42.9 30.4 12.5 8.9
60代以上 35 65.7 62.9 40.0 11.4 28.6 28.6 40.0 20.0 8.6 0.0
ヨーロッパ 206 58.3 57.3 46.1 15.0 22.8 18.0 40.3 24.8 7.8 4.9
北米 64 62.5 56.3 40.6 18.8 25.0 15.6 43.8 31.3 9.4 1.6
オセアニア 38 60.5 60.5 50.0 21.1 26.3 42.1 44.7 36.8 13.2 2.6
東アジア 99 41.4 61.6 37.4 15.2 36.4 29.3 44.4 39.4 15.2 7.1
東南アジア 85 43.5 51.8 37.6 23.5 32.9 31.8 28.2 24.7 11.8 7.1
その他アジア 25 36.0 28.0 16.0 12.0 8.0 12.0 16.0 16.0 12.0 4.0
その他 30 50.0 60.0 53.3 16.7 16.7 16.7 46.7 33.3 6.7 6.7

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別



 
17 

（１９）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 66.4%で最も多く、次いで「満

足」が 30.3%であった。 

年代別では 60 代以上の「大変満足」が 77.1%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別ではオセアニアの「大変満足」が 73.7%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=547） 

 

  

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

547 66.4 30.3 2.0 0.4 0.7 0.2
男性 295 68.8 28.1 2.0 0.3 0.7 0.0
女性 248 63.3 33.1 2.0 0.4 0.8 0.4
10・20代 175 67.4 30.3 2.3 0.0 0.0 0.0
30代 197 65.0 31.0 2.5 1.0 0.5 0.0
40代 83 63.9 32.5 2.4 0.0 1.2 0.0
50代 56 64.3 32.1 0.0 0.0 1.8 1.8
60代以上 35 77.1 20.0 0.0 0.0 2.9 0.0
ヨーロッパ 206 67.0 30.6 1.9 0.0 0.0 0.5
北米 64 73.4 21.9 1.6 1.6 1.6 0.0
オセアニア 38 73.7 21.1 0.0 2.6 2.6 0.0
東アジア 99 61.6 37.4 1.0 0.0 0.0 0.0
東南アジア 85 64.7 31.8 3.5 0.0 0.0 0.0
その他アジア 25 52.0 40.0 8.0 0.0 0.0 0.0
その他 30 70.0 23.3 0.0 0.0 6.7 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２０）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「必ず来たい」が 54.7%で最も多く、次いで「来

たい」が 39.3%であった。 

年代別では 60 代以上の「必ず来たい」が 60.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では北米の「必ず来たい」が 65.6%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

再来訪意向（n=547） 

 

  

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

547 54.7 39.3 5.1 0.2 0.5 0.2
男性 295 52.9 39.3 6.8 0.3 0.7 0.0
女性 248 56.9 39.1 3.2 0.0 0.4 0.4
10・20代 175 54.3 38.9 6.9 0.0 0.0 0.0
30代 197 52.3 43.1 3.6 0.5 0.5 0.0
40代 83 56.6 37.3 6.0 0.0 0.0 0.0
50代 56 57.1 37.5 1.8 0.0 1.8 1.8
60代以上 35 60.0 28.6 8.6 0.0 2.9 0.0
ヨーロッパ 206 53.4 38.8 7.3 0.0 0.0 0.5
北米 64 65.6 25.0 6.3 1.6 1.6 0.0
オセアニア 38 63.2 31.6 5.3 0.0 0.0 0.0
東アジア 99 47.5 50.5 2.0 0.0 0.0 0.0
東南アジア 85 58.8 38.8 2.4 0.0 0.0 0.0
その他アジア 25 40.0 56.0 4.0 0.0 0.0 0.0
その他 30 53.3 33.3 6.7 0.0 6.7 0.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２１）改善要望（外国語表記） 

外国語表記に関する施設種類別の改善要望について、全体では「食事施設」が 32.4%で最も

多く、次いで「観光施設」が 21.4%、「交通機関」が 19.9%であった。 

年代別では 60 代以上の「食事施設」が 54.3%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東南アジアが、各項目において回答割合が高かった。 

 

改善要望（外国語表記）（n=547） 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

案
内
標
識

547 32.4 17.7 21.4 19.9 17.6
男性 295 31.2 18.0 19.3 19.0 16.9
女性 248 33.9 17.7 24.2 21.4 18.1
10・20代 175 30.9 17.7 16.6 16.6 14.9
30代 197 25.9 14.7 22.3 20.8 14.7
40代 83 33.7 26.5 27.7 26.5 25.3
50代 56 42.9 16.1 19.6 21.4 25.0
60代以上 35 54.3 17.1 25.7 14.3 17.1
ヨーロッパ 206 29.1 13.1 15.5 16.5 15.0
北米 64 26.6 15.6 23.4 10.9 17.2
オセアニア 38 26.3 21.1 15.8 28.9 15.8
東アジア 99 26.3 12.1 16.2 14.1 18.2
東南アジア 85 47.1 32.9 40.0 36.5 27.1
その他アジア 25 44.0 24.0 32.0 24.0 16.0
その他 30 43.3 20.0 20.0 20.0 10.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２２）改善要望（外国語でのコミュニケーション） 

外国語でのコミュニケーションに関する施設種類別の改善要望について、全体では「宿泊施設」

が 75.1%で最も多く、次いで「食事施設」が 6.8%、「観光施設」が 5.1%であった。 

年代別では 60 代以上の「宿泊施設」が 51.4%と、他年代と比べて割合が低かった。 

エリア別では東南アジアの「宿泊施設」が 94.1%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

改善要望（外国語でのコミュニケーション）（n=547） 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

547 6.8 75.1 5.1 4.8
男性 295 7.5 75.6 5.8 5.1
女性 248 6.0 75.0 4.4 4.4
10・20代 175 3.4 77.7 2.3 2.3
30代 197 10.7 77.2 6.6 6.1
40代 83 7.2 74.7 8.4 8.4
50代 56 3.6 76.8 1.8 1.8
60代以上 35 5.7 51.4 5.7 5.7
ヨーロッパ 206 7.8 67.5 4.9 4.9
北米 64 4.7 71.9 7.8 4.7
オセアニア 38 5.3 76.3 0.0 0.0
東アジア 99 7.1 73.7 4.0 5.1
東南アジア 85 4.7 94.1 4.7 4.7
その他アジア 25 8.0 76.0 12.0 8.0
その他 30 10.0 83.3 6.7 6.7

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２３）改善要望（キャッシュレス決済） 

キャッシュレス決済に関する施設種類別の改善要望について、全体では「食事施設」が 24.1%

で最も多く、次いで「観光施設」が 17.6%、「宿泊施設」が 15.5%であった。 

年代別では 60 代以上の「食事施設」が 8.6%と、他年代と比べて割合が低かった。 

エリア別では東南アジアが、各項目において回答割合が高かった。 

 

改善要望（キャッシュレス決済）（n=547） 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

547 24.1 15.5 17.6 13.7
男性 295 26.1 14.9 15.6 12.2
女性 248 22.2 16.5 20.2 15.7
10・20代 175 28.0 13.7 17.1 12.0
30代 197 25.4 20.3 20.8 12.7
40代 83 20.5 15.7 16.9 16.9
50代 56 21.4 10.7 10.7 14.3
60代以上 35 8.6 5.7 14.3 20.0
ヨーロッパ 206 26.2 10.7 17.5 15.5
北米 64 26.6 14.1 15.6 14.1
オセアニア 38 23.7 18.4 21.1 18.4
東アジア 99 12.1 8.1 10.1 5.1
東南アジア 85 36.5 30.6 25.9 20.0
その他アジア 25 8.0 32.0 16.0 4.0
その他 30 23.3 16.7 20.0 13.3

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２４）改善要望（Ｗｉ－Ｆｉ） 

Ｗｉ－Ｆｉに関する施設種類別の改善要望について、全体では「食事施設」が 21.2%で最も

多く、次いで「宿泊施設」が 15.5%、「観光施設」が 13.5%であった。 

年代別では 50 代の「食事施設」が 32.1%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東南アジアが、各項目において回答割合が高かった。 

 

改善要望（Ｗｉ－Ｆｉ）（n=547） 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

547 21.2 15.5 13.5 12.8
男性 295 21.0 15.3 12.2 11.5
女性 248 21.4 16.1 14.9 14.5
10・20代 175 20.6 18.3 13.1 10.3
30代 197 19.8 15.2 13.2 13.2
40代 83 19.3 19.3 18.1 14.5
50代 56 32.1 10.7 10.7 16.1
60代以上 35 20.0 2.9 8.6 14.3
ヨーロッパ 206 19.9 9.7 13.1 11.7
北米 64 18.8 15.6 7.8 7.8
オセアニア 38 18.4 18.4 10.5 13.2
東アジア 99 16.2 10.1 8.1 12.1
東南アジア 85 32.9 34.1 24.7 22.4
その他アジア 25 16.0 12.0 16.0 8.0
その他 30 26.7 20.0 16.7 10.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２５）改善要望（観光情報の得やすさ） 

観光情報の得やすさに関する施設種類別の改善要望について、全体では「食事施設」が 15.2%

で最も多く、次いで「宿泊施設」が 11.5%、「観光施設」が 11.0%であった。 

年代別では 60 代以上の「観光施設」が 22.9%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東南アジアの「食事施設」が 25.9%と、他エリアと比べて割合が高かった。 

 

改善要望（観光情報の得やすさ）（n=547） 

 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

547 15.2 11.5 11.0 10.1
男性 295 12.2 10.8 8.1 7.8
女性 248 19.0 12.5 14.5 12.5
10・20代 175 15.4 13.7 12.6 12.0
30代 197 14.2 11.2 8.6 7.6
40代 83 15.7 12.0 10.8 9.6
50代 56 17.9 7.1 7.1 10.7
60代以上 35 14.3 5.7 22.9 14.3
ヨーロッパ 206 13.6 6.3 9.2 8.3
北米 64 15.6 14.1 7.8 10.9
オセアニア 38 13.2 7.9 5.3 10.5
東アジア 99 12.1 7.1 9.1 11.1
東南アジア 85 25.9 24.7 22.4 15.3
その他アジア 25 8.0 28.0 4.0 0.0
その他 30 13.3 10.0 16.7 10.0

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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（２６）改善要望（スタッフのホスピタリティ） 

スタッフのホスピタリティに関する施設種類別の改善要望について、全体では「食事施設」が

12.6%で最も多く、次いで「宿泊施設」が 10.8%、「観光施設」が 7.5%であった。 

年代別では 40 代の「観光施設」が 12.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

エリア別では東南アジアが、各項目において回答割合が高かった。 

 

改善要望（スタッフのホスピタリティ）（n=547） 

 

  

n

食
事
施
設

宿
泊
施
設

観
光
施
設

交
通
機
関

547 12.6 10.8 7.5 6.9
男性 295 11.5 10.5 5.8 5.8
女性 248 14.1 11.3 9.7 8.5
10・20代 175 15.4 14.3 8.6 9.7
30代 197 11.2 9.1 6.1 5.1
40代 83 14.5 14.5 12.0 10.8
50代 56 10.7 7.1 7.1 3.6
60代以上 35 2.9 0.0 0.0 0.0
ヨーロッパ 206 10.2 5.8 3.9 4.4
北米 64 9.4 9.4 4.7 4.7
オセアニア 38 7.9 5.3 2.6 7.9
東アジア 99 12.1 9.1 7.1 6.1
東南アジア 85 27.1 25.9 24.7 17.6
その他アジア 25 4.0 24.0 0.0 0.0
その他 30 10.0 6.7 3.3 6.7

区分

全体
性
別

年
代
別

エ
リ
ア
別

（%） 
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２．エリア別分析 ①ヨーロッパ 
（1）国籍 

 
 

国・地域別（n=206） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別・年代 

 

性別（n=206）  年代（n=206） 

 

        

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 11 13 13 13 13 13 13 13 20 20
フ
ラ
ン
ス

ス
ペ
イ
ン

ド
イ
ツ

イ
タ
リ
ア

イ
ギ
リ
ス

ポ
ー

ラ
ン
ド

ベ
ル
ギ
ー

オ
ラ
ン
ダ

ス
イ
ス

オ
ー

ス
ト
リ
ア

ル
ー

マ
ニ
ア

ロ
シ
ア

ウ
ク
ラ
イ
ナ

エ
ス
ト
ニ
ア

ハ
ン
ガ
リ
ー

ボ
ス
ニ
ア
ヘ
ル
ツ

リ
ト
ア
ニ
ア

ス
ロ
ヴ
ァ

キ
ア

チ
ェ

コ

ア
イ
ル
ラ
ン
ド

ポ
ル
ト
ガ
ル

回答者数（人） 41 33 25 23 22 12 11 7 6 4 3 3 2 2 2 2 2 2 2 1 1

構成比（%） 19.9 16.0 12.1 11.2 10.7 5.8 5.3 3.4 2.9 1.9 1.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 0.5

回答者の国籍は、「フランス」が 19.9%で最も多く、次いで「スペイン」が 16.0%、「ドイ
ツ」が 12.1%、「イタリア」が 11.２%、「イギリス」が 10.7%であった。 

回答者の性別は、「男性」が 52.9%、「女性」が 46.6%であった。 
年代別にみると「30 代」が 38.3%で最も多く、次いで「20 代」が 35.9%、「50 代」が

10.2%、「40 代」と「60 代」が 7.３%であった。 
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（３）訪日目的 

 訪日の目的は、「観光・レジャー」が 83.5%で最も多く、次いで「ビジネス」が 5.8%、「親

族・知人訪問」が 2.9％であった。 

 

訪日目的（n=206） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）入国空港、出国空港 

入国空港は、「成田国際空港」が 45.6%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 43.7%、

関西国際空港が 7.8%であった。 

 出国空港は、「羽田（東京国際）空港」が 50.5%で最も多く、次いで「成田国際空港」が 35.0%、

関西国際空港が 12.1%であった。 

 

入国空港（n=206）  出国空港（n=206） 
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（５）滞在期間 

  日本での滞在期間は、「14 日以上 21 日未満」が 33.0%で最も多く、次いで「35 日以上」

が 21.４%、「7 日以上 14 日未満」が 18.4％、「21 日以上 28 日未満」が 14.1%であった。 

 

滞在期間（n=206） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「東京」が 59.7%で最も多く、次いで「栃木」が 30.1%であった。 

回答日当日の宿泊地も同様に「東京」が 51.9%で最も多く、次いで「栃木」が 39.3%であ

った。 

 また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体の 12.6%、「東京拠点型」が全体の 35.4%であ

った。 

 

前日の宿泊地（n=206）  当日の宿泊地（n=206） 

 

 

 

  

 

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

（%） 

35.4

12.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

東京拠点型（n=73）

栃木拠点型（n=26）
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（７）滞在地 

  旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 175 件で最も多く、次いで「京都」

が 123 件、「大阪」が 103 件、「広島」が 63 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=206）  滞在都道府県ヒートマップ（n=206） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、68,560 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

  

色区分 回答数構成比

上位40%以上

上位40%～60%

上位60%～80%

上位80%未満

宿泊費
（n=113）

飲食費
（n=167）

交通費
（n=160）

娯楽等サービス費
（n=132）

買物代
（n=116）

その他
（n=38）

県内消費合計
（n=184）

¥44,405 ¥13,087 ¥12,903 ¥10,377 ¥11,198 ¥17,854 ¥68,560

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 175

2 京都 123

3 大阪 103

4 広島 63

5 神奈川 43

6 静岡 36

7 石川 35

8 山梨 31

9 岐阜 29

10 奈良 28

滞在都道府県数
合計：784
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（９）日本への訪問回数 

日本への訪問回数について、全体では「１回目」が 66.5%で最も多く、次いで「２回目」が

18.0%、「３回目」が 7.3%であった。 

年代別では 40 代の「３回目」が 20.0％と、他年代に比べて割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=206） 

 

 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

206 66.5 18.0 7.3 1.9 1.0 1.9 2.9 0.5

男性 109 64.2 20.2 7.3 0.9 1.8 3.7 1.8 0.0

女性 96 68.8 15.6 7.3 3.1 0.0 0.0 4.2 1.0

10・20代 76 67.1 14.5 10.5 0.0 2.6 2.6 2.6 0.0

30代 79 70.9 20.3 3.8 2.5 0.0 1.3 1.3 0.0

40代 15 40.0 26.7 20.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0

50代 21 61.9 19.0 0.0 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8

60代以上 15 73.3 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１０）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 92.7%で最も多く、次いで「２回目」

が 4.9%であった。 

 年代別では 50 代の「２回目」が 9.5%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=206） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

206 92.7 4.9 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5

男性 109 89.9 8.3 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0

女性 96 95.8 1.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

10・20代 76 88.2 7.9 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0

30代 79 98.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 15 93.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 21 85.7 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

60代以上 15 93.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１１）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「その他ウェブサイト」が 41.3%で最も

多く、次いで「ＳＮＳ」が 39.3%、「マップアプリ」が 38.3%、「観光案内所」が 30.1%であ

った。 

年代別では 40 代の「その他ウェブサイト」が 66.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答]（n=206） 

 

 

  

（%） 

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社

等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

206 17.0 12.1 11.7 41.3 30.1 39.3 19.4 38.3 9.7 8.7 8.7 3.9

男性 109 19.3 15.6 13.8 36.7 28.4 35.8 22.9 45.9 11.9 9.2 8.3 2.8

女性 96 14.6 8.3 9.4 45.8 32.3 42.7 14.6 30.2 7.3 8.3 9.4 5.2

10・20代 76 14.5 13.2 10.5 43.4 28.9 39.5 19.7 47.4 9.2 6.6 7.9 0.0

30代 79 16.5 11.4 13.9 34.2 34.2 35.4 26.6 39.2 13.9 7.6 3.8 6.3

40代 15 26.7 20.0 6.7 66.7 33.3 46.7 0.0 20.0 6.7 13.3 6.7 0.0

50代 21 23.8 9.5 0.0 38.1 28.6 38.1 0.0 28.6 4.8 9.5 19.0 14.3

60代以上 15 13.3 6.7 26.7 46.7 13.3 53.3 26.7 20.0 0.0 20.0 26.7 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１２）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」が 87.9%で最も多

く、次いで「自然・景勝地観光・四季の体感」が 87.4%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 66.0%、

「繁華街の街歩き」が 62.6%であった。 

年代別では 40 代の「温泉入浴」が 53.3%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答]（n=206） 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

206 87.9 87.4 66.0 21.8 35.9 27.2 62.6 41.3 11.7 4.4

男性 109 89.0 88.1 61.5 21.1 33.9 24.8 64.2 44.0 8.3 4.6

女性 96 86.5 86.5 71.9 22.9 38.5 30.2 60.4 38.5 15.6 4.2

10・20代 76 88.2 82.9 67.1 25.0 34.2 32.9 60.5 47.4 13.2 1.3

30代 79 89.9 92.4 68.4 27.8 38.0 29.1 67.1 50.6 12.7 5.1

40代 15 100.0 86.7 53.3 13.3 53.3 20.0 66.7 20.0 13.3 0.0

50代 21 66.7 81.0 66.7 9.5 23.8 9.5 61.9 23.8 0.0 19.0

60代以上 15 93.3 93.3 60.0 0.0 33.3 20.0 46.7 6.7 13.3 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１３）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」が 58.3%で最も多く、

次いで「自然・景勝地観光・四季の体感」が 57.3%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 46.1%、

「繁華街の街歩き」が 40.3%であった。 

年代別では 40 代の「日本の食・酒を楽しむ」が 80.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答]（n=206） 

 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

206 58.3 57.3 46.1 15.0 22.8 18.0 40.3 24.8 7.8 4.9

男性 109 61.5 58.7 45.9 17.4 22.0 18.3 40.4 24.8 8.3 6.4

女性 96 54.2 55.2 46.9 12.5 24.0 17.7 39.6 25.0 7.3 3.1

10・20代 76 51.3 53.9 47.4 15.8 18.4 27.6 38.2 26.3 11.8 6.6

30代 79 62.0 58.2 48.1 17.7 26.6 13.9 43.0 31.6 5.1 2.5

40代 15 80.0 53.3 40.0 13.3 40.0 13.3 46.7 13.3 6.7 0.0

50代 21 42.9 61.9 42.9 14.3 14.3 4.8 38.1 14.3 4.8 14.3

60代以上 15 73.3 66.7 40.0 0.0 20.0 13.3 33.3 6.7 6.7 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１４）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 67.0%で最も多く、次いで「満

足」が 30.6%であった。 

年代別では 60 代以上の「大変満足」が 86.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=206） 

 

 
  

（%） 

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

206 67.0 30.6 1.9 0.0 0.0 0.5

男性 109 74.3 22.9 2.8 0.0 0.0 0.0

女性 96 58.3 39.6 1.0 0.0 0.0 1.0

10・20代 76 59.2 39.5 1.3 0.0 0.0 0.0

30代 79 70.9 26.6 2.5 0.0 0.0 0.0

40代 15 73.3 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0

50代 21 61.9 33.3 0.0 0.0 0.0 4.8

60代以上 15 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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（１５）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「必ず来たい」が 53.4%で最も多く、次いで「来

たい」が 38.8%であった。 

年代別では 60 代以上の「必ず来たい」が 66.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

再来訪意向（n=206） 

 

  

（%） 

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

206 53.4 38.8 7.3 0.0 0.0 0.5

男性 109 55.0 35.8 9.2 0.0 0.0 0.0

女性 96 51.0 42.7 5.2 0.0 0.0 1.0

10・20代 76 44.7 44.7 10.5 0.0 0.0 0.0

30代 79 58.2 38.0 3.8 0.0 0.0 0.0

40代 15 53.3 26.7 20.0 0.0 0.0 0.0

50代 21 57.1 33.3 4.8 0.0 0.0 4.8

60代以上 15 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

区分

全体

性
別

年
代
別
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２．エリア別分析 ②北米 
（1）国籍 

 
 

国・地域別（n=64） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別・年代 

 

 

性別（n=64）  年代（n=64） 

 

  

回答者の国籍は、「アメリカ」が 85.9%で最も多く、次いで「カナダ」が 14.1%であった。 

回答者の性別は、「男性」が 59.4%、「女性」が 40.6%であった。 
また、年代別にみると「20 代」が 31.3%で最も多く、次いで「30 代」が 25.0%、「50 代」

が 17.2%、「60 代」が 10.9%であった。 

1 2
ア
メ
リ
カ

カ
ナ
ダ

回答者数（人） 55 9

構成比（%） 85.9 14.1
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（３）訪日目的 

 訪日の目的は、「観光・レジャー」が 85.9%で最も多く、次いで「親族・知人訪問」が 7.8%、

「ビジネス」が 3.1%であった。 

 

訪日目的（n=64） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）入国空港、出国空港 

入国空港は、「成田国際空港」が 54.7%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 45.3%

であった。 

 出国空港は、「羽田（東京国際）空港」が 48.4%で最も多く、次いで「成田国際空港」が 43.8%、

関西国際空港が 7.8%であった。 

 

入国空港（n=64）  出国空港（n=64） 
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（５）滞在期間 

  日本での滞在期間は、「７日以上１４日未満」が 42.2%で最も多く、次いで「１４日以上２

１日未満」が 26.6%、「２１日以上２８日未満」が 10.9％、「３５日以上」が 9.4%であった。 

 

滞在期間（n=64） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「東京」が 50.0%で最も多く、次いで「栃木」が 39.1%であった。 

回答日当日の宿泊地も同様に「東京」が 39.1%で最も多く、次いで「栃木」が 35.9%であ

った。 

 また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体の 20.3%、「東京拠点型」が全体の 31.3%であ

った。 

 

前日の宿泊地（n=64）  当日の宿泊地（n=64） 

 

 

 

  

 

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

（%） 
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（７）滞在地 

 旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 55 件で最も多く、次いで「京都」が

28 件、「大阪」が 18 件、「静岡」が 7 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=64）  滞在都道府県ヒートマップ（n=64） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、90,575 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

  

色区分 回答数構成比

上位40%以上

上位40%～60%

上位60%～80%

上位80%未満

宿泊費
（n=39）

飲食費
（n=49）

交通費
（n=43）

娯楽等サービス費
（n=30）

買物代
（n=35）

その他
（n=11）

県内消費合計
（n=54）

¥52,243 ¥17,191 ¥10,436 ¥8,117 ¥34,414 ¥10,409 ¥90,575

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 55

2 京都 28

3 大阪 18

4 静岡 7

5 神奈川 6

5 山梨 6

7 石川 5

8 広島 4

9 北海道 2

9 秋田 2

滞在都道府県数
合計：151
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（９）日本への訪問回数 

日本への訪問回数について、全体では「１回目」が 46.9%で最も多く、次いで「２回目」が

25.0%、「６～９回目」が 9.4%であった。 

年代別では 10・20 代の「１回目」が 72.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=64） 

 

 

  
（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

64 46.9 25.0 6.3 7.8 1.6 9.4 3.1 0.0

男性 38 44.7 21.1 5.3 7.9 2.6 13.2 5.3 0.0

女性 26 50.0 30.8 7.7 7.7 0.0 3.8 0.0 0.0

10・20代 22 72.7 22.7 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 16 37.5 31.3 18.8 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

40代 6 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 11 27.3 18.2 0.0 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0

60代以上 8 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１０）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 89.1%で最も多く、次いで「２回目」

が 7.8%であった。 

地域別では 40 代の「2 回目」が 16.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=64） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

64 89.1 7.8 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

男性 38 86.8 7.9 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0

女性 26 92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10・20代 22 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 16 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 11 90.9 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

60代以上 8 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１１）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「マップアプリ」が 46.9%で最も多く、

次いで「その他のウェブサイト」および「ＳＮＳ」が 28.1%、「口コミサイト」が 25.0%、「Ｖ

ｉｓｉｔ Ｔｏｃｈｉｇｉ」が 17.2%であった。 

 年代別では 10・20 代および 50 代の「マップアプリ」が 63.6%と、他年代と比べて割合が

高かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答]（n=64） 

 

 

  

（%） 

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社
等

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

64 7.8 17.2 7.8 28.1 15.6 28.1 25.0 46.9 15.6 3.1 6.3 6.3

男性 38 13.2 15.8 7.9 34.2 10.5 28.9 26.3 42.1 18.4 0.0 7.9 2.6

女性 26 0.0 19.2 7.7 19.2 23.1 26.9 23.1 53.8 11.5 7.7 3.8 11.5

10・20代 22 0.0 13.6 4.5 36.4 22.7 31.8 22.7 63.6 13.6 0.0 0.0 4.5

30代 16 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 37.5 25.0 31.3 0.0 6.3 6.3 6.3

40代 6 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3

50代 11 18.2 27.3 9.1 45.5 9.1 36.4 36.4 63.6 45.5 9.1 0.0 0.0

60代以上 8 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１２）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」が 92.2%で最も多

く、次いで「自然・景勝地観光・四季の体感」が 87.5%、「繁華街の街歩き」が 71.9%、「歴

史・伝統文化・生活体験」が 70.3%であった。 

 性別では女性の「旅館に宿泊」が 46.2%と、男性と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答]（n=64） 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・
動
植

物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

64 92.2 87.5 70.3 28.1 39.1 32.8 71.9 56.3 15.6 4.7

男性 38 92.1 86.8 63.2 26.3 34.2 23.7 68.4 55.3 15.8 2.6

女性 26 92.3 88.5 80.8 30.8 46.2 46.2 76.9 57.7 15.4 7.7

10・20代 22 100.0 95.5 72.7 31.8 36.4 31.8 63.6 63.6 18.2 9.1

30代 16 87.5 87.5 68.8 18.8 37.5 25.0 81.3 56.3 6.3 0.0

40代 6 83.3 83.3 100.0 33.3 50.0 50.0 100.0 66.7 16.7 16.7

50代 11 81.8 90.9 54.5 36.4 36.4 36.4 72.7 63.6 27.3 0.0

60代以上 8 100.0 75.0 75.0 25.0 37.5 37.5 62.5 25.0 12.5 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１３）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」が 62.5%で最も多く、

次いで「自然・景勝地観光・四季の体感」が 56.3%、「繫華街の街歩き」が 43.8%、「歴史・

伝統文化・生活体験」が 40.6%であった。 

 年代別では 40 代の「日本の食・酒を楽しむ」が 16.7%と、他年代と比べて割合が低かった。 

 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答]（n=64） 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

64 62.5 56.3 40.6 18.8 25.0 15.6 43.8 31.3 9.4 1.6

男性 38 60.5 55.3 36.8 18.4 26.3 15.8 47.4 28.9 13.2 2.6

女性 26 65.4 57.7 46.2 19.2 23.1 15.4 38.5 34.6 3.8 0.0

10・20代 22 59.1 54.5 40.9 18.2 22.7 4.5 36.4 36.4 9.1 4.5

30代 16 62.5 62.5 37.5 18.8 25.0 18.8 50.0 31.3 6.3 0.0

40代 6 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

50代 11 81.8 72.7 45.5 27.3 27.3 27.3 54.5 36.4 18.2 0.0

60代以上 8 75.0 50.0 50.0 12.5 37.5 37.5 50.0 25.0 12.5 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１４）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 73.4%で最も多く、次いで「満

足」が 21.9%であった。 

 年代別では 10・20 代の「大変満足」が 86.4%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=64） 

 

  

（%） 

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 73.4 21.9 1.6 1.6 1.6 0.0

男性 38 71.1 21.1 2.6 2.6 2.6 0.0

女性 26 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0

10・20代 22 86.4 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0

30代 16 62.5 31.3 0.0 6.3 0.0 0.0

40代 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 11 54.5 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0

60代以上 8 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

区分

年
代
別

性
別
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（１５）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「必ず来たい」が 65.6%で最も多く、次いで「来

たい」が 25.0%であった。 

年代別では 10・20 代および５０代の「必ず来たい」が 72.7%と、他年代と比べて割合が高

かった。 

 

再来訪意向（n=64） 

 

 

  

（%） 

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

64 65.6 25.0 6.3 1.6 1.6 0.0

男性 38 55.3 31.6 7.9 2.6 2.6 0.0

女性 26 80.8 15.4 3.8 0.0 0.0 0.0

10・20代 22 72.7 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0

30代 16 56.3 37.5 0.0 6.3 0.0 0.0

40代 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

50代 11 72.7 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

60代以上 8 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

性
別

全体

年
代
別

区分
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２．エリア別分析 ③オセアニア 
（1）国籍 

 
 

国・地域別（n=38） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別・年代 

 

 

性別（n=38）  年代（n=38） 

 

  

回答者の国籍は、「オーストラリア」が 94.7%で最も多く、次いで「ニュージーランド」が
5.3%であった。 

回答者の性別は、「男性」が 47.4%、「女性」が 50.0%であった。 
年代別にみると「20 代」が 31.6%で最も多く、次いで「30 代」が 26.3%、「40 代」が

18.4%、「60 代」が 13.2％であった。 

1 2
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ニ
ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

回答者数（人） 36 2

構成比（%） 94.7 5.3
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（３）訪日目的 

訪日の目的は、「観光・レジャー」が 100.0%であった。 

 

訪日目的（n=38） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）入国空港、出国空港 

入国空港は、「羽田（東京国際）空港」が 47.4%で最も多く、次いで「成田国際空港」が 42.1%、

関西国際空港 2.6%であった。 

 出国空港は、「羽田（東京国際）空港」が 44.7%で最も多く、次いで「成田国際空港」が 31.6%、

関西国際空港が 13.2%であった。 

 

入国空港（n=38）  出国空港（n=38） 
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（５）滞在期間 

 日本での滞在期間は、「7 日以上 14 日未満」および「21 日以上 28 日未満」が 26.3%で

最も多く、次いで「１４日以上２１日未満」が 23.7%、「２８日以上３５日未満」が 18.4％で

あった。 

 

滞在期間（n=38） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「栃木」が 50.0%で最も多く、次いで「東京」が 44.7%であった。 

回答日当日の宿泊地は、「東京」が 50.0%で最も多く、次いで「栃木」が 36.8%であった。 

 また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体の 13.2%、「東京拠点型」が全体の 23.7%であ

った。 

 

前日の宿泊地（n=38）  当日の宿泊地（n=38） 

 

 

 

  

 
23.7 

13.2 

0.0 10.0 20.0 30.0

東京拠点型（n=9）

栃木拠点型（n=5）

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

（%） 
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（７）滞在地 

 旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 39 件で最も多く、次いで「大阪」が

22 件、「京都」が 20 件、「広島」が 12 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=38）  滞在都道府県ヒートマップ（n=38） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、110,221 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

  

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 39

2 大阪 22

3 京都 20

4 広島 12

5 山梨 8

5 静岡 8

7 北海道 7

8 長野 6

8 岐阜 6

10 宮城 4

滞在都道府県数
合計：151
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（９）日本への訪問回数 

 日本への訪問回数について、全体では「１回目」が 63.2%で最も多く、次いで「２回目」

が 15.8%、「３回目」が 10.5%であった。 

 年代別では６０代以上の「3 回目」が 42.9％と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=38） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

38 63.2 15.8 10.5 2.6 5.3 0.0 2.6 0.0

男性 18 44.4 27.8 11.1 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0

女性 19 78.9 5.3 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

10・20代 14 71.4 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

30代 10 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 7 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１０）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 97.4%で最も多く、次いで「２回目」

が 2.6%であった。 

 年代別では 60 代の「２回目」が 14.3%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=38） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

38 97.4 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 18 94.4 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 19 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10・20代 14 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 10 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１１）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「SNS」が 39.5%で最も多く、次いで

「その他ウェブサイト」が 31.6%、「マップアプリ」が 28.9%、「観光案内所」が 23.7%であ

った。 

年代別では 40 代の「その他ウェブサイト」および「観光案内所」が 57.1%と、他年代と比

べて割合が高かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答]（n=38） 

 

 

  

（%） 

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社
等

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

38 15.8 18.4 7.9 31.6 23.7 39.5 21.1 28.9 21.1 7.9 7.9 10.5

男性 18 27.8 16.7 11.1 33.3 33.3 33.3 22.2 27.8 22.2 11.1 5.6 16.7

女性 19 5.3 21.1 5.3 31.6 15.8 47.4 21.1 31.6 21.1 5.3 10.5 0.0

10・20代 14 14.3 28.6 0.0 21.4 0.0 42.9 28.6 21.4 21.4 14.3 0.0 7.1

30代 10 10.0 20.0 10.0 30.0 30.0 60.0 20.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0

40代 7 0.0 14.3 0.0 57.1 57.1 42.9 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 28.6

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 42.9 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3

性
別

年
代
別

全体

区分
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 （１２）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」が 92.1%で最も多

く、次いで「自然・景勝地観光・四季の体感」が 89.5%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 76.3%、

「繁華街の街歩き」が 73.7%であった。 

 性別では女性の「美術館・博物館・動植物園・水族館」および「テーマパーク」が 26.3%と

男性と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答]（n=38） 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

38 92.1 89.5 76.3 18.4 44.7 39.5 73.7 55.3 18.4 2.6

男性 18 94.4 83.3 72.2 11.1 50.0 27.8 77.8 50.0 11.1 0.0

女性 19 89.5 94.7 84.2 26.3 36.8 47.4 73.7 63.2 26.3 5.3

10・20代 14 92.9 78.6 78.6 21.4 35.7 42.9 78.6 57.1 14.3 7.1

30代 10 80.0 90.0 80.0 20.0 20.0 30.0 70.0 30.0 30.0 0.0

40代 7 100.0 100.0 71.4 14.3 71.4 42.9 85.7 85.7 28.6 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 100.0 100.0 71.4 14.3 71.4 42.9 57.1 57.1 0.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１３）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「日本の食・酒を楽しむ」および「自然・景勝地観

光・四季の体感」が 60.5%で最も多く、次いで「歴史・伝統文化・生活体験」が 50.0%、「繁

華街の街歩き」が 44.7%、「旅館に宿泊」が 42.1%であった。 

 年代別では３0 代の「テーマパーク」が 40.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答]（n=38） 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

38 60.5 60.5 50.0 21.1 26.3 42.1 44.7 36.8 13.2 2.6

男性 18 61.1 55.6 44.4 22.2 27.8 44.4 38.9 27.8 16.7 5.6

女性 19 63.2 68.4 57.9 21.1 26.3 42.1 52.6 47.4 10.5 0.0

10・20代 14 71.4 64.3 50.0 21.4 7.1 50.0 64.3 42.9 7.1 0.0

30代 10 60.0 60.0 60.0 30.0 30.0 40.0 30.0 30.0 40.0 10.0

40代 7 42.9 42.9 42.9 14.3 42.9 28.6 42.9 42.9 0.0 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 57.1 71.4 42.9 14.3 42.9 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１４）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 73.7%で最も多く、次いで「満

足」が 21.1%であった。 

 年代別では 60 代以上の「大変満足」が 85.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=38） 

 

  

（%） 

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

38 73.7 21.1 0.0 2.6 2.6 0.0

男性 18 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 19 73.7 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0

10・20代 14 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 10 70.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0

40代 7 71.4 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

区分

年
代
別

性
別
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（１５）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「必ず来たい」が 63.2%で最も多く、次いで「来

たい」が 31.6%であった。 

  年代別では 40 代および 60 代以上の「必ず来たい」が 71.4%と、他年代と比べて割合が高

かった。 

 

再来訪意向（n=38） 

 

 

 

  

（%） 

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

38 63.2 31.6 5.3 0.0 0.0 0.0

男性 18 66.7 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0

女性 19 63.2 31.6 5.3 0.0 0.0 0.0

10・20代 14 64.3 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 10 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0

40代 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

性
別

全体

年
代
別

区分
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２．エリア別分析 ④東アジア 
（1）国籍 

 
 

国・地域別（n=99） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別・年代 

 

 

性別（n=99）  年代（n=99） 

 

  

回答者の国籍は、「台湾」が 67.7%で最も多く、次いで「中国」が 24.2%、「香港」が 5.1%、
「韓国」が 3.0%であった。 

回答者の性別は、「男性」が 52.5%、「女性」が 46.5%であった。 
年代別にみると「30 代」が 31.3%で最も多く、次いで「40 代」が 25.3%、「20 代」が

24.2%、「50 代」が 15.2%であった。 

1 2 3 4
台
湾

中
国

香
港

韓
国

回答者数（人） 67 24 5 3

構成比（%） 67.7 24.2 5.1 3.0
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（３）訪日目的 

 訪日の目的は、「観光・レジャー」が 91.9%で最も多く、次いで「ビジネス」が 2.0%であ

った。 

 

訪日目的（n=99） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）入国空港、出国空港 

入国空港は、「成田国際空港」が 66.7%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 29.3%、

関西国際空港が 1.0%であった。 

 出国空港は、「成田国際空港」が 64.6%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 31.3%、

関西国際空港が 2.0%であった。 

 

入国空港（n=99）  出国空港（n=99） 
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（５）滞在期間 

 日本での滞在期間は、「７日以上１４日未満」が 47.5%で最も多く、次いで「７日未満」が

37.４%、「３５日以上」が 11.1％、「１４日以上２１日未満」が 3.0%であった。 

 

滞在期間（n=99） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「東京」が 58.6%で最も多く、次いで「栃木」が 30.3%であった。 

回答日当日の宿泊地も同様に「東京」が 60.6%で最も多く、次いで「栃木」が 31.3%であ

った。 

 また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体の 10.1%、「東京拠点型」が全体の 37.4%であ

った。 

 

前日の宿泊地（n=99）  当日の宿泊地（n=99） 

 

 

 

  

 

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

37.4 

10.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

東京拠点型（n=37）

栃木拠点型（n=10）

（%） 
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（７）滞在地 

 旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 92 件で最も多く、次いで「山梨」が

11 件、「静岡」が 9 件、「神奈川」が 7 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=99）  滞在都道府県ヒートマップ（n=99） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、245,494 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

  

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 92

2 山梨 11

3 静岡 9

4 神奈川 7

5 長野 6

6 北海道 3

6 青森 3

6 宮城 3

6 福島 3

6 岐阜 3

滞在都道府県数
合計：99



 
62 

（９）日本への訪問回数 

日本への訪問回数について、全体では「１0 回目以上」が 22.2%で最も多く、次いで「4 回

目」および「６～９回目」が 21.2%、「2 回目」が 15.2%であった。 

 年代別では 50 代の「１０回目以上」が 46.7%、６0 代以上の「１０回目以上」が 50.0%

と、それぞれ 50 代および 60 代以上で割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=99） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

99 5.1 15.2 8.1 21.2 7.1 21.2 22.2 0.0

男性 52 7.7 17.3 7.7 21.2 9.6 13.5 23.1 0.0

女性 46 2.2 13.0 6.5 21.7 4.3 30.4 21.7 0.0

10・20代 26 7.7 19.2 7.7 34.6 7.7 7.7 15.4 0.0

30代 31 6.5 19.4 9.7 22.6 3.2 25.8 12.9 0.0

40代 25 4.0 12.0 12.0 8.0 12.0 28.0 24.0 0.0

50代 15 0.0 6.7 0.0 20.0 0.0 26.7 46.7 0.0

60代以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１０）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 81.8%で最も多く、次いで「２回目」

が 11.1%であった。 

性別では男性の「2 回目」が 15.4%と、女性と比べて割合が高かった。 

 年代別では 60 代以上の「１回目」が 100.0%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=99） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

99 81.8 11.1 3.0 1.0 1.0 2.0 0.0 0.0

男性 52 82.7 15.4 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0

女性 46 82.6 6.5 4.3 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0

10・20代 26 88.5 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 31 87.1 6.5 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

40代 25 76.0 16.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 15 66.7 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0

60代以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１１）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「その他ウェブサイト」が 37.4%で最も

多く、次いで「ＪＮＴＯホームページ」が 36.4%、「ＳＮＳ」が 27.3%、「マップアプリ」が

24.2%であった。 

 年代別では 60 代以上の「ＳＮＳ」および「動画サイト」が 50.0%と、他年代と比べて割合

が高かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答]（n=99） 

 

 

  

（%） 

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社
等

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

99 36.4 13.1 1.0 37.4 10.1 27.3 14.1 24.2 23.2 14.1 6.1 0.0

男性 52 32.7 11.5 0.0 34.6 11.5 25.0 23.1 25.0 23.1 17.3 3.8 0.0

女性 46 41.3 15.2 2.2 41.3 8.7 28.3 4.3 23.9 23.9 8.7 8.7 0.0

10・20代 26 34.6 11.5 0.0 26.9 7.7 26.9 11.5 19.2 26.9 19.2 7.7 0.0

30代 31 32.3 12.9 3.2 29.0 6.5 38.7 16.1 35.5 16.1 9.7 9.7 0.0

40代 25 32.0 12.0 0.0 52.0 16.0 20.0 20.0 20.0 28.0 8.0 4.0 0.0

50代 15 53.3 20.0 0.0 46.7 13.3 13.3 6.7 20.0 20.0 26.7 0.0 0.0

60代以上 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１２）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 75.8%

で最も多く、次いで「歴史・伝統文化・生活体験」が 53.5%、「繁華の街歩き」が 47.5%、「温

泉入浴」が 46.5%であった。 

 性別では男性の「日本の食・酒を楽しむ」が 51.9%と、女性と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答]（n=99） 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

99 42.4 75.8 53.5 18.2 46.5 36.4 47.5 44.4 17.2 5.1

男性 52 51.9 76.9 59.6 19.2 51.9 40.4 50.0 48.1 21.2 1.9

女性 46 32.6 76.1 47.8 17.4 41.3 32.6 45.7 41.3 13.0 8.7

10・20代 26 46.2 80.8 65.4 34.6 53.8 34.6 46.2 50.0 26.9 3.8

30代 31 45.2 71.0 58.1 9.7 48.4 45.2 48.4 48.4 9.7 6.5

40代 25 40.0 84.0 48.0 16.0 44.0 36.0 52.0 40.0 20.0 4.0

50代 15 33.3 60.0 40.0 6.7 26.7 13.3 40.0 33.3 6.7 6.7

60代以上 2 50.0 100.0 0.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体



 
66 

（１３）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 61.6%で最

も多く、次いで「繫華街の街歩き」が 44.4%、「日本の食・酒を楽しむ」が 41.4%、「ショッ

ピング」が 39.4%であった。 

性別では男性の「日本の食・酒を楽しむ」が 46.2%と、女性と比べて割合が高かった。 
 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答]（n=99） 

 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

99 41.4 61.6 37.4 15.2 36.4 29.3 44.4 39.4 15.2 7.1

男性 52 46.2 65.4 40.4 15.4 36.5 34.6 44.2 36.5 19.2 9.6

女性 46 34.8 58.7 34.8 15.2 37.0 23.9 45.7 43.5 10.9 4.3

10・20代 26 34.6 50.0 30.8 11.5 38.5 23.1 34.6 30.8 23.1 11.5

30代 31 45.2 58.1 38.7 9.7 41.9 35.5 45.2 38.7 6.5 3.2

40代 25 36.0 68.0 40.0 16.0 24.0 24.0 48.0 40.0 12.0 8.0

50代 15 53.3 73.3 46.7 26.7 40.0 33.3 53.3 53.3 20.0 6.7

60代以上 2 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１４）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 61.6%で最も多く、次いで「満

足」が 37.4%であった。 

 年代別では 50 代の「大変満足」が 86.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=99） 

 

  

（%） 

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

99 61.6 37.4 1.0 0.0 0.0 0.0

男性 52 67.3 32.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 46 54.3 43.5 2.2 0.0 0.0 0.0

10・20代 26 65.4 34.6 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 31 58.1 41.9 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 25 48.0 48.0 4.0 0.0 0.0 0.0

50代 15 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

区分

年
代
別

性
別
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（１５）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「来たい」が 50.5%で最も多く、次いで「必ず来

たい」が 47.5%であった。 

 年代別では 10・20 代の「必ず来たい」が 57.7%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

再来訪意向（n=99） 

 

 

 

 

  

（%） 

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

99 47.5 50.5 2.0 0.0 0.0 0.0

男性 52 48.1 48.1 3.8 0.0 0.0 0.0

女性 46 47.8 52.2 0.0 0.0 0.0 0.0

10・20代 26 57.7 34.6 7.7 0.0 0.0 0.0

30代 31 41.9 58.1 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 25 44.0 56.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 15 46.7 53.3 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

全体

年
代
別

区分
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２．エリア別分析 ⑤東南アジア 
（1）国籍 

 
 

国・地域別（n=85） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別・年代 

 

 

性別（n=85）  年代（n=85） 

 

  

回答者の国籍は、「タイ」が 49.4%で最も多く、次いで「シンガポール」および「マレーシ
ア」が 12.9%、「インドネシア」が 11.8%、「フィリピン」が 9.4%であった。 

回答者の性別は、「男性」が 54.1%、「女性」が 45.9%であった。 
年代別にみると「30 代」が 37.6%で最も多く、次いで「40 代」が 25.9%、「20 代」が

24.7%、「50 代」が 10.6%であった。 

1 2 2 4 5 6
タ
イ

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

マ
レ
ー

シ
ア

イ
ン
ド
ネ
シ
ア

フ
ィ

リ
ピ
ン

ベ
ト
ナ
ム

回答者数（人） 42 11 11 10 8 3

構成比（%） 49.4 12.9 12.9 11.8 9.4 3.5
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（３）訪日目的 

 訪日の目的は、「観光・レジャー」が 95.3%で最も多く、次いで「親族・知人訪問」が 2.4％

であった。 

 

訪日目的（n=85） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）入国空港、出国空港 

入国空港は、「成田国際空港」が 81.2%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 18.8%

であった。 

 出国空港は、「成田国際空港」が 77.6%で最も多く、次いで「羽田（東京国際）空港」が 18.8%、

関西国際空港が 1.2%であった。 

 

入国空港（n=85）  出国空港（n=85） 
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（５）滞在期間 

 日本での滞在期間は、「7 日未満」が 43.5%で最も多く、次いで「7 日以上 14 日未満」が

37.6%、「14 日以上 21 日未満」が 14.1％であった。 

 

滞在期間（n=85） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）宿泊地 

回答日前日の宿泊地は、「東京」が 45.9%で最も多く、次いで「栃木」が 22.4％であった。 

回答日当日の宿泊地も同様に「東京」が 43.5%で最も多く、次いで「栃木」が 24.7%であ

った。 

 また旅行形態としては「栃木拠点型」が全体の 9.4%、「東京拠点型」が全体の 30.6%であ

った。 

 

前日の宿泊地（n=85）  当日の宿泊地（n=85） 

 

 

 

  

 

※ 栃木拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに栃木と回答した人 

※ 東京拠点型・・・前日の宿泊地、当日の宿泊地ともに東京と回答した人 

30.6 

9.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

東京拠点型（n=26）

栃木拠点型（n=8）

（%） 
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（７）滞在地 

 旅行中、栃木県以外に滞在した都道府県は、「東京」が 53 件で最も多く、次いで「山梨」が

9 件、「神奈川」および「静岡」が 8 件であった。 

 

上位 滞在都道府県（n=85）  滞在都道府県ヒートマップ（n=85） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）消費支出 

栃木県内での消費支出の平均額は、73,541 円であった。 

 

消費支出（項目別平均値） 

 

  

※ 各項目において、無回答および 0 円の回答を除いて集計しているため、各項目の平均額の合計と 

  県内消費合計の平均額は一致しない。 

回答数
（人）

1 東京 53

2 山梨 9

3 神奈川 8

3 静岡 8

5 宮城 4

6 北海道 3

6 山形 3

6 岐阜 3

9 青森 2

9 福島 2

滞在都道府県数
合計：106
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（９）日本への訪問回数 

日本への訪問回数について、全体では「２回目」が 21.2%で最も多く、次いで「１回目」お

よび「３回目」が 16.5%、「１０回目以上」が 14.1%であった。 

 年代別では 50 代の「１回目」が 44.4％と、他の年代に比べて割合が高かった。 

 

日本への訪問回数（n=85） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

85 16.5 21.2 16.5 9.4 12.9 9.4 14.1 0.0

男性 46 19.6 21.7 10.9 6.5 13.0 15.2 13.0 0.0

女性 39 12.8 20.5 23.1 12.8 12.8 2.6 15.4 0.0

10・20代 22 22.7 31.8 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0

30代 32 9.4 21.9 21.9 9.4 12.5 15.6 9.4 0.0

40代 22 9.1 13.6 13.6 4.5 22.7 13.6 22.7 0.0

50代 9 44.4 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分



 
74 

（１０）このエリア（栃木県）への訪問回数 

栃木県への訪問回数について、全体では「１回目」が 85.9%で最も多く、次いで「２回目」

が 9.4%であった。 

性別では男性の「2 回目」が 15.2%と、女性と比べて割合が高かった。 

 年代別では 50 代の「3 回目」が 11.1%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）への訪問回数（n=85） 

 

  

（%） 

n

1
回
目

2
回
目

3
回
目

4
回
目

5
回
目

6
～

9
回
目

1
0
回
目
以
上

無
回
答

85 85.9 9.4 3.5 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

男性 46 82.6 15.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 39 89.7 2.6 5.1 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

10・20代 22 77.3 13.6 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 32 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 22 81.8 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0

50代 9 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１１）参考にした情報源 

栃木県訪問の参考にした情報源について、全体では「ＳＮＳ」が 31.8%で最も多く、次いで

「その他ウェブサイト」が 29.4%、「マップアプリ」が 23.5%、「Ｖｉｓｉｔ Ｔｏｃｈｉｇi」

および「口コミサイト」が 22.4%であった。 

 年代別では 30 代の「ＪＮＴＯホームページ」が 34.4%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

参考にした情報源 [複数回答]（n=85） 

 

  

（%） 

n

Ｊ
Ｎ
Ｔ
Ｏ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

V
i
s
i
t

T
o
c
h
i
g
i

旅
行
会
社
、

航
空
会
社
等

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

観
光
案
内
所

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

マ
ッ

プ
ア
プ
リ

動
画
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

親
族
・
知
人

そ
の
他

85 20.0 22.4 3.5 29.4 18.8 31.8 22.4 23.5 18.8 5.9 4.7 0.0

男性 46 19.6 28.3 6.5 28.3 13.0 39.1 19.6 28.3 17.4 4.3 6.5 0.0

女性 39 20.5 15.4 0.0 30.8 25.6 23.1 25.6 17.9 20.5 7.7 2.6 0.0

10・20代 22 4.5 22.7 0.0 18.2 22.7 36.4 13.6 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0

30代 32 34.4 31.3 3.1 40.6 12.5 43.8 25.0 31.3 18.8 6.3 9.4 0.0

40代 22 13.6 18.2 4.5 22.7 22.7 18.2 31.8 27.3 27.3 9.1 4.5 0.0

50代 9 22.2 0.0 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
代
別

全体

区分
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（１２）このエリア（栃木県）でする（した）こと 

栃木県でする（した）ことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 83.5%

で最も多く、次いで「日本の食・酒を楽しむ」が 74.1%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 69.4%、

「繁華街の街歩き」が 47.1%であった。 

 性別では女性の「旅館に宿泊」が 48.7%と、男性と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）でする（した）こと [複数回答]（n=85） 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

85 74.1 83.5 69.4 30.6 45.9 40.0 47.1 41.2 22.4 8.2

男性 46 73.9 84.8 67.4 30.4 41.3 32.6 47.8 37.0 23.9 4.3

女性 39 74.4 82.1 71.8 30.8 51.3 48.7 46.2 46.2 20.5 12.8

10・20代 22 72.7 77.3 68.2 40.9 50.0 45.5 45.5 31.8 18.2 4.5

30代 32 75.0 93.8 71.9 28.1 43.8 43.8 50.0 40.6 18.8 6.3

40代 22 68.2 72.7 59.1 13.6 36.4 22.7 36.4 45.5 22.7 9.1

50代 9 88.9 88.9 88.9 55.6 66.7 55.6 66.7 55.6 44.4 22.2

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１３）このエリア（栃木県）で満足したこと 

栃木県で満足したことについて、全体では「自然・景勝地観光・四季の体感」が 51.8%で最

も多く、次いで「日本の食・酒を楽しむ」が 43.5%、「歴史・伝統文化・生活体験」が 37.6%、

「温泉入浴」が 32.9%であった。 

 年代別では 30 代の「温泉入浴」が 40.6%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

このエリア（栃木県）で満足したこと [複数回答]（n=85） 

 

  

（%） 

n

日
本
の
食
・

酒
を
楽
し
む

自
然
・
景
勝
地
観
光
・

四
季
の
体
感

歴
史
・
伝
統
文
化
・

生
活
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・

動
植
物
園
・
水
族
館

温
泉
入
浴

旅
館
に
宿
泊

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

テ
ー

マ
パ
ー

ク

そ
の
他

85 43.5 51.8 37.6 23.5 32.9 31.8 28.2 24.7 11.8 7.1

男性 46 45.7 52.2 34.8 19.6 32.6 26.1 26.1 21.7 8.7 4.3

女性 39 41.0 51.3 41.0 28.2 33.3 38.5 30.8 28.2 15.4 10.3

10・20代 22 45.5 45.5 36.4 36.4 22.7 31.8 27.3 22.7 13.6 4.5

30代 32 46.9 59.4 46.9 21.9 40.6 37.5 31.3 21.9 12.5 6.3

40代 22 36.4 54.5 27.3 18.2 31.8 22.7 27.3 31.8 9.1 9.1

50代 9 44.4 33.3 33.3 11.1 33.3 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別

区分

全体
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（１４）総合満足度 

栃木県滞在の総合満足度について、全体では「大変満足」が 64.7%で最も多く、次いで「満

足」が 31.8%であった。 

 年代別では 10・20 代の「大変満足」が 81.8%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

総合満足度（n=85） 

 

  

（%） 

n

大
変
満
足

満
足

普
通

不
満

大
変
不
満

無
回
答

85 64.7 31.8 3.5 0.0 0.0 0.0

男性 46 63.0 32.6 4.3 0.0 0.0 0.0

女性 39 66.7 30.8 2.6 0.0 0.0 0.0

10・20代 22 81.8 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0

30代 32 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0 0.0

40代 22 59.1 40.9 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 9 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

区分

年
代
別

性
別
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（１５）再来訪意向 

栃木県への再来訪意向について、全体では「必ず来たい」が 58.8%で最も多く、次いで「来

たい」が 38.8%であった。 

 年代別では 10・20 代の「必ず来たい」が 63.6%と、他年代と比べて割合が高かった。 

 

再来訪意向（n=85） 

 

 

 

 

 

 

 

  

（%） 

n

必
ず
来
た
い

来
た
い

何
と
も
い
え
な
い

来
た
く
な
い

絶
対
来
た
く
な
い

無
回
答

85 58.8 38.8 2.4 0.0 0.0 0.0

男性 46 54.3 41.3 4.3 0.0 0.0 0.0

女性 39 64.1 35.9 0.0 0.0 0.0 0.0

10・20代 22 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 32 56.3 40.6 3.1 0.0 0.0 0.0

40代 22 59.1 36.4 4.5 0.0 0.0 0.0

50代 9 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

全体

年
代
別

区分
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参考資料 調査票 
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＜日本語版（参考用）＞ 

  
回答日時：　　　月　　　日 時 分

アンケートご協力のお願い
栃木県を訪れた外国人旅行者の実態調査を行っています。この調査は栃木県が外国人旅行者の旅行動向を調査し今後の観光の基礎資料とするものです。

この調査は統計的に処理しますので、個人の名前を出すなどご迷惑をおかけすることは一切ございません。ぜひご協力をお願いいたします。

●性　別　　 １□男性　 ２□女性

●年　齢　　 １□10代　 ２□20代　 ３□30代　 ４□40代　 ５□50代　 ６□60代　 ７□70代以上

●国　籍　　（　　　　　　　　　　　　　　）【ご記入ください】 【記入例】中国、台湾、香港、韓国、タイ、アメリカ

●同行者　

Ｑ１．今回の訪日の主な目的は何ですか。【１つだけ】

Ｑ２．日本での滞在期間は「いつ」から「いつ」までですか。

また、今回の旅行で日本にどの空港から入国して、どの空港から出国しますか？

入国日 年 月 日 出国日 年 月 日

Ｑ３．昨日宿泊したエリアと今日宿泊予定のエリアを教えてください。

Q４．今回の旅行で滞在した/滞在予定のエリアをすべて答えてください

（例：東京, 北海道, 浅草, 富士山）

Q５．今回の旅行の一人当たりの費用（これから使う予定も含めて）を下欄の項目別にご記入ください。

円

円

円 円

円

円

円

円

　Ｑ６．このエリアへの訪問はどのように手配しましたか。【１つだけ】

１□旅行会社等が企画した団体ツアーに参加した

２□往復航空券と宿泊等がセットになった個人旅行向けパッケージ商品を利用した

３□往復航空券や宿泊等を個別に手配した。

　Ｑ７．このエリアへの訪問はどこで手配しましたか。【１つだけ】

１□店頭（旅行会社や航空会社等） ２□ウェブサイト ３□電話等その他の方法

調査地点ID

令和６(2024)年度栃木県訪県外国人動向調査

１□観光・レジャー    ２□親族・知人訪問 　  ３□ビジネス　　４□その他（　　　　　　　　　　　　）

入国空港 出国空港

１□自分ひとり　２□家族・親族　　３□友人　　４□夫婦・パートナー　　５□職場の同僚　　６□その他（　　　　）

①宿泊費

②飲食費

③交通費

④娯楽等
サービス費

⑤買物代

⑥その他

⑦パック料金

昨日の宿泊地 今日の宿泊地

使用費用

日本国内分栃木県内分
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Ｑ８．日本訪問は今回で何回目ですか。【１つだけ】

１ □１回目　　２ □２回目　　３ □３回目　　４ □４回目　　５ □５回目　　６ □６～９回目　　７ □１０回目以上

Ｑ９ ．このエリアへの訪問は何回目ですか。【１つだけ】

１ □１回目　　２ □２回目　　３ □３回目　　４ □４回目　　５ □５回目　　６ □６～９回目　　７ □１０回目以上

Ｑ１０．前の滞在エリアからこのエリアまでの交通手段は何ですか。【いくつでも】

１ □鉄道　　　　２ □貸切バス・観光バス　　　　３ □高速バス　　　　４ □市内バス　　　　５ □タクシー・ハイヤー

６ □レンタカー　　７ □知人の車、社用車　　8 □二輪車　　9 □その他

　Ｑ１１．このエリアへの訪問を決めたのはいつですか。【１つだけ】

１ □日本出発前　　　　２ □日本到着後

Ｑ１２．このエリアへの訪問にあたり参考とした情報源は何ですか。【いくつでも】

１□WEBサイト（ □ＪＮＴＯ 　□Visit Tochigi 　 □旅行、航空会社等 　 □その他 ）

3□ＳＮＳ（Facebook/Instagram/微信など）

5□マップアプリ（Google Mapなど）

６□動画サイト（YouTube/愛奇芸など） 7□旅行雑誌・パンフレット

8□親族・知人 9□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　

１．日本の食・酒を楽しむ

2．自然・景勝地観光・四季の体感

3．歴史・伝統文化・生活体験

4．美術館・博物館・動植物園・水族館

5．温泉入浴

6．旅館に宿泊

7．繁華街の街歩き

8．ショッピング

9．テーマパーク（東武ワールドスクエア、日光江戸村など）

10．その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　Q１４．このエリア（栃木県）の満足度をお答えください【１つだけ】

１□大変満足　　２□満足　　３□普通　　　4□不満　　5□大変不満

　Q１５．このエリア（栃木県）にまた来たいと思いますか【１つだけ】

１□必ず来たい　２□来たい　3□何ともいえない　　4□来たくない　5□絶対来たくない

Q１６．このエリア（栃木県）のそれぞれ項目について、改善してほしいことにチェックをつけてください。

外国語表記

外国語でのコミュニケーション

キャッシュレス決済

Wi-Fi

観光情報の得やすさ

スタッフのホスピタリティ

調査内容は以上です。ご協力、ありがとうございました。

□ □

□

□

□

□

□

□

□

□

４□口コミサイト（トリップアドバイザーなど）

栃木でする
(した)こと

満足した
こと

□

□

□

□

□

□

□

□

□

Ｑ１３．栃木県で何をしますか？（しましたか？）

　また、これらには満足しましたか？【満足したことにチェックを入れてください。】

□

□

□

□

□

□

□

□

２□観光案内所

する・したこと

□

□

□

□

□

□

□

食事施設 宿泊施設 観光施設 交通機関 案内標識

□

□

□ □ □ □

□ □ □

□

□
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＜英語版＞ 

  

Please cooperate with our survey
We are conducting a survey of foreign tourists visiting Tochigi Prefecture. This survey is conducted by Tochigi Prefecture to investigate

the travel trends of foreign tourists and use it as basic information for future tourism.Since this survey will be processed statistically,

we will not cause any inconvenience such as disclosing individual names.

We would appreciate your cooperation.

● Gender 1 □ Male 2 □ Female

● Age 1 □ Teens    2 □ Twenties    3 □ Thirties    4 □ Forties    5 □ Fifties    6 □ Sixties    7 □ Over Seventies

● Nationality (　　　　　　　　　　　　　　 ) [Example] China, Taiwan, Hong Kong, South Korea, Thailand, America

● Companion

Q1. What is your main purpose for visiting Japan this time? [Choose one]

Q2. Tell us the  arrival / departure date and airport  into/from Japan. [Fill out below]

Date of entry Year Month Day Date of departure Year Month Day

Arrival airport Departure airport

Q3. Please tell us the area where you stayed yesterday and the area where you plan to stay today. [Please fill out below]

Q4. Tell us all the areas you have stayed/plan to stay on this trip. [Fill out below](Examples: Tokyo, Hokkaido, Asakusa, Mt. Fuji)

Q5. Enter the cost per person for this trip (including what you have already spent/what you are planning to spend) per item in the box below.

Yen Yen

Yen Yen

Yen Yen

Yen Yen

Yen Yen

Yen Yen

Yen Yen

Q6. How did you arrange your visit to this area? [Choose one]

1. Participated in a group tour organized by a travel agency, etc.
2. I used a tour package for individual travel that included a round-trip flight and accommodation.
3. Round-trip airfare, accommodation, etc. were arranged separately.

Q7. Where did you arrange your visit to this area? [Choose one]

1. In-stores (travel agencies, airlines, etc.) 2. Websites 3. Telephone or other methods

5. Shopping
expenses

6. Other

7. Tour Packages
fee

2. Food and drink
expenses

3. Transportation
expenses

4. Entertainment,
etc. Service fee

Yesterday's accommodation area Today's accommodation area

Usage cost

Within Tochigi Prefecture Within Japan

1. Accommodation
fee

Survey location ID
Date and time;  Month:         Day:        Time: 

2024 Tochigi Prefecture Foreign Visitor Trend Survey

1 □ By myself    2 □ Family/relatives    3 □ Friends    4 □ Spouse/partner    5 □ Colleagues
6 □ Others (　　　　　　　　　　　　　　 )

1 □ Sightseeing/leisure    2 □ Visiting relatives/acquaintances    3 □ Business    4 □ Others (               )
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  Q8. How many times have you visited Japan? [Choose one]
1 □ 1st time    2 □ 2nd time    3 □ 3rd time    4 □ 4th time    5 □ 5th time    6 □ 6th to 9th time    7 □ 10th time or more

Q9. How many times have you visited this area? [Choose one]
1 □ 1st time    2 □ 2nd time    3 □ 3rd time    4 □ 4th time    5 □ 5th time    6 □ 6th to 9th time    7 □ 10th time or more

Q10. What transportation did you use to get to this area from your previous location? [Tick all applicable answers]
1 □ Railroad    2 □ Chartered bus/Tour bus    3 □ Express bus    4 □ City bus    5 □ Taxis/Limousine taxi    6 □ Rental car
7 □ Acquaintance's car/company car    8 □ Motorcycle    9 □ Others

Q11. When did you decided to visit this area? [Please choose one]

1 □ Before leaving for Japan    2 □ After arriving in Japan

Q12. What information sources did you use as reference when visiting this area? [Tick all applicable answers]
1 □ Website　（□JNTO □Visit Tochigi □ Travel agencies, airlines, etc.□Others）

3 □  Social media (Facebook/Instagram/WeChat, etc.)

5 □  Map app (Google Map, etc.)

7  □ Travel magazines and brochures

9 □ Others (                    )

Also, were you satisfied with these activities? [Please check the box if you were satisfied.]

Q14. Tell us your level of satisfaction with this area (Tochigi Prefecture) [Choose one]

1 □ Very satisfied  2 □ Satisfied  3 □ Average   4 □Dissatisfied  5 □ Very dissatisfied

Q15. Would you like to come to this area (Tochigi Prefecture) again? [Choose one]

1 □ Strongly agree  2 □ Agree   3 □Neither   4 □ Disagree 5 □Strongly disagree

Q16. Check the box for each item you would like to see improvement in this area (Tochigi Prefecture).

That's all of the survey. We thank you for your cooperation.

□ □ □

 Foreign Language Notation

 Communication in a foreign language

 Cashless payment

□

□

3. Local life / historical /  traditional cultural experiences

4. Art galleries / museums / zoos / botanical gardens / aquariums
□
□

1. Eating Japanese food / Drinking Japanese alcohol (sake, shochu, etc.)
2. Visiting nature and scenic spots /
    Experience the four seasons (cherry blossom, autumn leaves, snow, etc.)

Do / Have you done

□

□

□
□

2 □ Tourist Information Center

4 □ Review websites (TripAdvisor, etc.)

6 □ Video websites (YouTube, iQiyi, etc.)

□ □

□ □ □

7. Walking around the downtown area

8. Shopping
□
□

9. Theme parks (TOBU WORLD SQUARE, EDO WONDERLAND, etc.)

10. Other (Please specify:                  )
□
□

□ □

□ □

□

□

8  □ Relatives and acquaintances

Things you are going to do/you have done

Q13. What will you do (or have you done) in this area (Tochigi Prefecture)? [Tick all applicable answers]

□
□

□
□

Satisfied

Tourist facilitiesAccommodationsDining facilities

5. Hot spring bathing 

6. Stay at a Ryokan (Japanese Style Hotel)
□
□

□

□

□ □ □

Guide signs

□

Transportation
 facilities

□

□

□

□

□

□

 Wi-fi

 Easy access to tourist information

 Staff hospitality

□
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＜中国語繁体字版＞ 

  

栃 栃

    

                        

3

4

5

6

7

栃

①

②

⑦

④

⑤

⑥

繁体

栃

                

③
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  8
                

9
                

10
                
             

1
    

2

4 栃

                

栃

                 

栃

栃

 / 喝日本酒（清酒/燒酒等）

.自然/風景名勝觀光 / 感受四季（賞櫻/楓葉/雪景等）

 / 

栃
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＜中国語簡体字版＞ 

  
回答时间：　　　月　　　日 点 分

请配合问卷调查
我们正在对到访栃木县的外国游客进行实况调查。本次调查旨在调查栃木县外国游客的旅游动向，作为今后的旅游基础信息资料。

本次调查将进行统计处理，因此不会因个人姓名等造成任何不便。

还请您予以配合。

●性别　　 1□男     2□女

●年龄　　 1□10～19岁     2□20～29岁     3□30～39岁     4□40～49岁     5□50～59岁     6□60～69岁     7□70岁及以上

●国籍（　　　　　　　　　　　　　　）[请填写] [填写范例] 中国、韩国、泰国、美国

●同行人员　

Q1.您此次到访日本的主要目的是什么？[单选]

Q2.您打算在日本停留的时间段是？另外，您此次旅行出入境的机场分别是？[请填写]

入境时间 年 月 日 出境日期 年 月 日

Q3.请回答您昨天住宿的地区以及今天打算住宿的地区。[请填写]

Q4.请回答您在此次旅行中停留过或计划停留的所有地区。[请填写]　（例如：东京、北海道、浅草、富士山）

Q5.请在下面的栏中填写本次旅行的人均费用（包括您后续行程的预计费用）。

日元 日元

日元 日元

日元 日元

日元 日元

日元 日元

日元 日元

日元 日元

Q6.您如何安排到访本地区的行程？[单选]

1□参加旅游公司等组织的团体旅游套餐

2□购买个人旅游套餐产品，包括往返机票、住宿等

3□单独安排了往返机票、住宿等

Q7.您在哪里如何安排到访本地区的行程？[单选]

1□线下门店（旅游公司、航空公司等）　2□网站　3□电话等其他方式

④娱乐等

服务费

⑤购物费

⑥其他

⑦套餐费用

簡体

入境机场 出境机场

2024年度栃木县外国游客动向调查

1□自己一人     2□家人、亲戚     3□朋友     4□夫妻、伴侣     5□工作同事　6□其他（　　　　　　　　）

1□观光、度假     2□拜访亲人、朋友   ３□商务  ４□其他（　　　　　　　　　　　　）

今天住宿的地区昨天住宿的地区

调查地点ID

③交通费

使用费用

栃木县内 日本境内

①住宿费

②餐饮费
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Q8.您是第几次来日本？[单选]

1□第1次     2□第2次     3□第3次     4□第4次     5□第5次　6□第6～9次     7□第10次或以上

Q9.您是第几次来到本地区？[单选]

1□第1次     2□第2次     3□第3次     4□第4次     5□第5次　6□第6～9次     7□第10次或以上

Q10.您从上次住宿的地区到达本地区时，搭乘了什么交通工具？[可多选]

1□铁路      2□巴士包车、观光巴士     3□高速巴士     4□市内巴士     5□出租车、包车

6□租车     7 □朋友的车、公司的车     8□摩托车、自行车     9□其他

Q11.您是什么时候决定参观本地区的？ [单选]

1□来日本之前     2□抵达日本后

Q12.关于本地区的行程，您参考了哪些信息来源？[可多选]

1□主页(□JNTO　□Visit Tochigi　□旅游公司、航空公司等　□其他)　　

3□社交媒体（Facebook/Instagram/微信等）

5□社交媒体（Facebook/Instagram/微信等）

7□地图软件（谷歌地图等）

9□其他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　

　此外，您对行程体验是否满意？[请勾选您满意的内容]

Q14.请评价您对本地区（栃木县）的满意程度[单选]

1□非常满意     2□满意    3□一般   4□不满意     7□非常不满意

Q15.您想再次到访本地区（栃木县）吗？ [单选]

1□一定会再来     2□想要再来     3□不好说     4□不想再来　5□绝对不会再来

Q16.请针对本地区（栃木县）的各个项目，分别勾选您希望改进的内容。

问卷调查到此结束。谢谢您的配合。

□

外语沟通

无现金支付

引导标识交通设施旅游设施住宿设施餐饮设施

8.购物

9.主题公园（东武世界广场、日光江户村等）

□

□

□

8□亲戚朋友

规划或已完成的行程

1.吃日本菜 / 喝日本酒（日本清酒、烧酒等）

2. 观光自然风光、风景名胜 / 体验四季（赏花、红枫、雪景等）

3.体验历史与传统文化 / 体验日常生活

□

□ □

□

10.其他（具体说明：　　　　　　　　　　　　　　　　　） □

□

□

4.美术馆、博物馆、动植物园、水族馆

5.泡温泉

6.入住日式旅馆

□

□

□

7.在繁华的街区散步

□外语标识 □

2□旅游咨询中心

4□点评网站（TripAdvisor等）

6□视频网站（YouTube/爱奇艺等）

□

□

□

□

□

□ □ □

□ □

□ □

□ □

在本地区（栃木县）

规划（或已完成）的

行程

感到满意的体验

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

Q13.您在本地区（栃木县）规划（或者已完成）的行程是？[可多选]

□ □无线网络

获取旅游信息的便捷程度

员工的服务态度

□
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＜韓国語版＞ 

  
답변 일시:        월        일            시            분

설문 조사 참여 요청
도치기현을 방문한 외국인 여행자를 대상으로 실태 조사를 실시하고 있습니다. 이 조사는 도치기현이 외국인 여행자의 여행 동향을

파악해 향후 관광 정책의 기초 자료로 활용하기 위해 수행합니다.이 조사를 통해 얻은 데이터는 통계적으로 처리하므로 개인 이름
노출 등과 같은 피해가 발생할 우려는 전혀 없습니다. 설문 조사에 꼭 참여해 주시기 바랍니다.

성별　　 남성  2□여성

나이　　 대  2□20대  3□30대  4□40대  5□50대  6□60대  7□70대 이상

국적 (                ) 【답변 예시】 중국, 대만, 홍콩, 한국, 태국, 미국

동행인　
 

Q1. 이번 일본 여행의 주된 목적은 무엇입니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

Q2. 일본에 머무는 기간은 ‘언제’부터 ‘언제’까지입니까?

 아울러 이번 여행에서 일본에 입국할 때 이용한 공항은 어디이며, 출국할 때 이용하는 공항은 어디입니까?

입국일 년 월 일 출국일 년 월 일

입국 공항 출국 공항

Q3. 어제 투숙한 지역과 오늘 투숙 예정인 지역을 말씀해 주시기 바랍니다. 직접 기입해 주시기 바랍니다】

Q4. 이번 여행에서 머문/머물 예정인 지역을 모두 말씀해 주시기 바랍니다.   (답변 예시: 도쿄, 홋카이도, 아사쿠사, 후지산)

Q5. 이번 여행의 1인당 비용(앞으로 사용 예정인 비용도 포함)을 아래에 항목별로 기입해 주시기 바랍니다.

엔 엔

엔 엔

엔 엔

엔 엔

엔 엔

엔 엔

엔 엔

Q6. 이 지역을 방문하기 위해 어떻게 준비했습니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

여행사 등이 기획한 단체 여행에 참가했다.

왕복 항공권과 숙박 시설 등이 포함된 개인 여행자용 패키지 상품을 이용했다.

왕복 항공권과 숙박 시설 등을 스스로 준비했다.

Q7. 이 지역을 방문하는 데 필요한 준비를 위해 자주 이용한 것은 무엇입니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

매장(여행사, 항공사 등)　2□웹 사이트　3□전화 등 기타 방법

조사 지점 ID

년도치기현방문외국인동향조사

동행 없음(홀로 방문)  2□가족·친척  3□친구  4□부부·배우자  5□직장 동료　6□기타(                )

관광·레저  2□친척·지인 방문   3 사업　4 기타(                )

어제 투숙한 지역 오늘 투숙 예정인 지역

③교통비

④오락 등
서비스 이용비

⑤ 쇼핑

사용 비용

도치기현 여행 비용 일본 여행 비용

①숙박비

②식비

⑥ 기타

⑦패키지여행 요금
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  Q8. 이번 여행은 몇 번째 일본 방문입니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

첫 번째  2□두 번째  3□세 번째  4□네 번째  5□다섯 번째  여섯~아홉 번째  7□열 번째 이상

Q9. 이 지역을 방문하는 것은 몇 번째입니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

첫 번째  2□두 번째  3□세 번째  4□네 번째  5□다섯 번째  6□여섯~아홉 번째  7□열 번째 이상

Q10. 다른 지역에서 이 지역으로 올 때 이용한 교통수단은 무엇입니까? 해당하는 항목을 모두 선택해 주시기 바랍니다】

철도  2□전세·관광 버스  3□고속버스  4□시내버스  5□택시·하이어

렌터카  7□지인의 차량, 회사 차량  8□이륜차  9□기타

Q11. 이 지역을 방문하기로 결정한 시기는 언제입니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

일본으로 출발하기 전  2□일본에 도착한 후

Q12. 이 지역을 방문하기에 앞서 어디에서 이 지역의 정보를 얻었습니까? 해당하는 항목을 모두 선택해 주시기 바랍니다】

홈페이지（□JNTO　□Visit Tochigi　□여행사, 항공사 등의　□기타）　

3 위챗 등)

5 지도 애플리케이션(Google Map 등)

7 여행 잡지·팸플릿

9 기타(                )

Q13. 이 지역(도치기현)에서 무엇을 할 예정입니까? (혹은 무엇을 했습니까?)   그 활동은 만족스러웠습니까?
해당하는 항목을 모두 선택해 주시기 바랍니다】

Q14. 이 지역(도치기현)을 방문한 후 느끼는 만족도를 말씀해 주시기 바랍니다. 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

매우 만족한다  2□만족한다  3□보통이다 4□만족스럽지 않다  5 매우 만족스럽지 않다

Q15. 이 지역(도치기현)에 재방문할 의사가 있습니까? 하나만 선택해 주시기 바랍니다】

꼭 다시 오고 싶다  2□다시 오고 싶다  3□모르겠다  4 □다시 오고 싶지 않다  5 절대 다시 오고 싶지 않다

Q16. 이 지역(도치기현)에서 개선했으면 하는 사항을 항목별로 체크해 주시기 바랍니다.

설문 조사가 끝났습니다. 참여해 주셔서 감사합니다.

쇼핑

온천 입욕

료칸 숙박

일본의　일상생활 체험 /

미술관 / 박물관 / 동물원 / 식물원 / 수족관 방문

일본 음식 먹기 / 일본 술 마시기(사케·소주 등)

자연·명승지 관광 / 사계절 체감(꽃·단풍·눈 구경 등)

활동

관광 안내소

4 리뷰 사이트(트립어드바이저 등)

6 동영상 공유 사이트(YouTube/아이치이 등)

8 친척·지인

숙박 시설음식점 시설

테마파크 방문 도부 월드스퀘어, 닛코 에도무라 등)

기타(구체적으로:                                  

번화가 구경

이 지역(도치기현)에서
할(한) 활동 만족스러웠던 활동

외국어 표기

외국어 의사소통

캐시리스(Cashless) 결제

관광 정보 입수 용이성

직원 응대

안내 표시교통 시설관광 시설
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＜タイ語版＞ 

  
วนั-เวลาที□ตอบ: เดือน　　　วนัที□ นาฬิกา นาที

ขอความรว่มมอืในการตอบแบบสอบถาม

     ขอความกรุณาไดโ้ปรดใหค้วามร่วมมอืดว้ย

● เพศ 1 □ ชาย　 2 □ หญิง

● อายุ 1 □ 10-19 ปี　 2 □ 20-29 ปี　 3 □ 30-39 ปี　 4 □ 40-49 ปี　 5 □ 50-59 ปี　 6 □ 60-69 ปี　 7 □ ต ั□งแต่ 70 ปีขึ □นไป

● สญัชาติ                      (　　　　　　　　　　　　　　) [โปรดระบ]ุ [ตวัอย่างการระบุ] จีน ไตห้วัน ฮ่องกง เกาหลใีต ้ไทย อเมรกิา

● ผูร้ว่มเดินทาง

Q1. วตัถุประสงคห์ลกัในการมาเยือนญี□ปุ่ นคร ั□งนี□ของคุณคือขอ้ใด? [เพียง 1 คาํตอบ]

Q2. ระยะเวลาการพาํนักในญี□ปุ่ นของคุณคือตั□งแต่ "เมื □อใด" จนถึง "เมื □อใด"?

นอกจากนี□ คุณเขา้ประเทศญี□ปุ่ นจากสนามบินใด และออกจากประเทศญี□ปุ่ นจากสนามบินใดในการเดินทางคร ั□งนี□? [โปรดระบุ]

วนัที□เขา้ประเทศญี□ปุ่น ปี เดือน วนัที□ วนัที□ออกจากประเทศญี□ปุ่ น ปี เดือน วนัที□

สนามบินที□ออกจากประเทศญี□ปุ่ น

Q3. โปรดบอกพื □นที □ที □คุณไดพ้กัคา้งคืนเมื □อวาน และพื □นที □ที □คุณมกีาํหนดจะพกัคา้งคืนในวนันี□ [โปรดระบุ]

Q4. โปรดตอบพื □นที □ทั□งหมดที □คุณไดพ้าํนัก/มกีาํหนดที□จะพาํนักในการเดินทางคร ั□งนี □ [โปรดระบุ] (ตวัอย่าง: โตเกียว, ฮอกไกโด, อาซากูสะ, ภเูขาฟูจ)ิ

Q5. โปรดระบุค่าใชจ้า่ยต่อคนในการเดินทางคร ั□งนี □ (รวมถึงสิ □งที□คุณมแีผนว่าจะใชต้่อจากนี□) โดยแยกตามรายการในตารางดา้นล่าง

เยน เยน

เยน เยน

เยน เยน

เยน เยน

เยน เยน

เยน เยน

เยน เยน

Q6. คุณไดจ้ดัเตรยีมการมาเยือนพื □นที □นี □อย่างไร? [เพียง 1 คาํตอบ]

1 □ ไดเ้ขา้รว่มกรุป๊ทวัรที์□จดัโดยบรษิทัท่องเที □ยว ฯลฯ

2 □ ไดใ้ชผ้ลิตภณัฑแ์พ็คเกจสาํหรบัการเดินทางส่วนบุคคลซ ึ□งรวมตั□วเครื □องบินไป-กลบัและที□พกั ฯลฯ

3 □ ไดจ้ดัเตรยีมตั□วเคร ื □องบินไป-กลบัและที□พกั ฯลฯ แยกกนั

Q7. คุณไดจ้ดัเตรยีมการมาเยือนพื □นที □นี □ที □ใด? [เพียง 1 คาํตอบ]

1 □ ที□หนา้รา้น (บรษิทัท่องเที□ยวหรอืสายการบิน ฯลฯ) 2 □ เว็บไซต ์3 □ วิธกีารอื □นๆ เชน่ โทรศพัท ์ฯลฯ

1 □ ตนเองเพยีงคนเดียว　 2 □ ครอบครวั/ญาติ　 3 □ เพื□อน　 4 □ สาม-ีภรรยา/พารท์เนอร　์ 5 □ เพื□อนรว่มงาน 6 □ อื□นๆ (          )

สนามบนิที□เขา้ประเทศญี□ปุ่ น

ค่าใชจ้า่ยที □ใช ้

ภายในจงัหวดัโทจิงิ

(1) ค่าที□พกั

(2) ค่าอาหารและเครื □องดื □ม

(7) ค่าแพ็คเกจท่องเที □ยว

การสาํรวจแนวโนม้ของชาวต่างชาตทิี□มาเยอืนจงัหวดัโทจิง ิประจาํปีงบประมาณ 2024

1 □ ท่องเที□ยว/พกัผ่อน 2 □ เยี□ยมญาติ/คนรูจ้กั 3 □  ธรุกจิ ４ □ อื□นๆ (　　　　　　　　　　)

เรากําลงัดําเนินการสาํรวจขอ้เท็จจรงิของนักท่องเที□ยวชาวต่างชาตทิี□มาเยอืนจงัหวดัโทจิง ิการสาํรวจนี□จงัหวดัโทจิงไิดจ้ดัทําข ึ □นเพื□อสาํรวจแนวโน้มการเดนิทางของนักท่องเที□ยวชาวต่างชาติ

และเพื□อเป็นขอ้มูลพื □นฐานสาํหรบัการท่องเที□ยวในอนาคตการสาํรวจนี□จะไดร้บัการประมวลผลทางสถติ ิดงันั□น จะไม่เป็นการรบกวนผูต้อบแบบสอบถาม เช่น เปิดเผยช ื□อบุคคล ฯลฯ แต่อย่างใด

สถานที□พกัคา้งคืนวนันี□สถานที□พกัคา้งคืนเมื□อวาน

ภายในประเทศญี□ปุ่ น

ID พื □นที□ที□ทาํการสาํรวจ

(3) ค่าเดินทาง

(4) ความบนัเทิง ฯลฯ
ค่าบรกิาร

(5) ค่าใชจ้า่ยสาํหรบัชอ้ปปิ□ง

(6) อื □นๆ
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Q8. คุณมาเยือนญี□ปุ่ นคร ั□งนี □เป็นคร ั□งที □เท่าใด? [เพียง 1 คาํตอบ]
1 □ คร ั□งที□ 1　 2 □ คร ั□งที□ 2　 3 □ คร ั□งที□ 3　 4 □ คร ั□งที□ 4　 5 □ คร ั□งที□ 5 6 □ คร ั□งที□ 6 -9  7 □ คร ั□งที□ 10 หรอืมากกวา่

Q9. คุณมาเยือนพื □นที □นี □เป็นคร ั□งที □เท่าใด? [เพียง 1 คาํตอบ]
1 □ คร ั□งที□ 1　 2 □ คร ั□งที□ 2　 3 □ คร ั□งที□ 3　 4 □ คร ั□งที□ 4　 5 □ คร ั□งที□ 5 6 □ คร ั□งที□ 6 -9  7 □ คร ั□งที□ 10 หรอืมากกวา่

Q10. วิธกีารเดินทางจากพื □นที□ที □คุณไดพ้าํนักก่อนหนา้มายงัพื □นที□นี □คือขอ้ใด? [สามารถเลือกไดห้ลายคาํตอบ]
1 □ รถไฟ　 2 □ รถบสัเชา่เหมา/รถบสันําเที□ยว　 3 □ รถบสัความเร็วสูงที□วิ□งระหวา่งจงัหวดั　 4 □ รถบสัที□วิ□งภายในเมอืง　 5 □ รถแท็กซ ี□/รถเชา่พรอ้มคนขบั
6 □ รถเชา่　 7 □ รถของคนรูจ้กั, รถบรษิทั　 8 □ รถจกัรยานยนต　์ 9 □ อื□นๆ

Q11. คุณตดัสินใจมาเยือนพื □นที □นี □เมื □อใด? [เพียง 1 คาํตอบ]
1 □ กอ่นออกเดินทางมายงัญี□ปุ่น　 2 □ หลงัจากเดินทางมาถงึญี□ปุ่ น

Q12. แหล่งขอ้มลูใดที □คุณไดใ้ชอ้า้งอิงในการมาเยือนพื □นที □นี □คือขอ้ใด? [สามารถเลือกไดห้ลายคาํตอบ]

3 □ โซเชยีลมเีดีย (Facebook/Instagram/WeChat ฯลฯ)

5 □  แอปแผนที□ (Google Map ฯลฯ)

7 □ โบรชวัร/์นิตยสารท่องเที□ยว

9 □ อื□นๆ (          )

　

　นอกจากนี□ คุณพึงพอใจกบัสิ □งเหล่านั□นหรอืไม?่ [โปรดทําเคร ื □องหมายบนสิ □งที □คุณพึงพอใจ]

Q14. โปรดระบุระดบัความพึงพอใจของคุณที□มตี่อพื □นที □นี □ (จงัหวดัโทจิงิ) [เพียง 1 คาํตอบ]

1 □ พงึพอใจมาก　 2 □ พงึพอใจ　 3 □ เฉยๆ　 4 □ ไมพ่อใจ　 5 □  ไมพ่อใจมาก

Q15. คุณคิดว่าอยากมาพื □นที□นี □ (จงัหวดัโทจิงิ) อีกหรอืไม?่ [เพียง 1 คาํตอบ]

1 □ อยากมาอยา่งแน่นอน　 2 □ อยากมา　 3 □ ไมส่ามารถระบไุด　้ 4 □ ไมอ่ยากมา 　 5 □ไมอ่ยากมาเด็ดขาด

Q16. โปรดทําเคร ื □องหมายบนสิ □งที □คุณอยากใหม้กีารปรบัปรงุแกไ้ข สําหรบัแต่ละรายการของพื □นที □นี □ (จงัหวดัโทจิงิ)

สิ □นสุดเนื□อหาการสํารวจ ขอขอบคุณที□ไดใ้หค้วามรว่มมอื

Q13. คุณจะทําสิ □งใดบา้ง (ไดท้ําสิ □งใดบา้ง) ในพื □นที□นี □ (จงัหวดัโทจิงิ)? [สามารถเลือกไดห้ลาย

□

สิ□งที□จะทาํ (ไดท้าํ)
ในพื □นที□นี □

 (จงัหวดัโทจิงิ)

ป้ายระบเุป็นภาษาต่างประเทศ

การสื□อสารดว้ยภาษาต่างประเทศ

การชาํระเงินแบบไมต่อ้งใชเ้งินสด

Wi-Fi

ความง่ายในการหา/ไดร้บัขอ้มลูท่องเที□ยว

□
□

□
□

สถานที□รบัประทานอาหาร สถานที□พกัคา้งคืน สถานที□ท่องเที□ยว

□
□
□

ป้ายบอกทาง

□

□

□

□

□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□ □

ระบบการเดินทางขนส่ง

□
□
□
□

10. อื□นๆ (โปรดระบอุยา่งชดัเจนเป็นรูปธรรม:                 )

7. เดินเล่นบรเิวณยา่นที□พลุกพล่านในเมอืง   

8. ชอ้ปปิ□ง

9. สวนสนุกธมีปารก์ (Tobu World Square, Edo Wonderland ฯลฯ)

4. พพิธิภณัฑศ์ิลปะ / พพิธิภณัฑ ์/ สวนสตัว-์สวนพฤกษศาสตร ์/ พพิธิภณัฑส์ตัวนํ์□า

5.  แชอ่อนเซน (นํ□าพรุอ้น)

6. พกัคา้งคืนในเรยีวกงั (โรงแรมแบบดั□งเดิมของญี□ปุ่ น)

สิ□งที□จะทาํ/ไดท้าํ

1. รบัประทานอาหารญี□ปุ่ น / ดื□มเหลา้ของญี□ปุ่น (สาเก/โชจ ูฯลฯ)

2. ท่องเที□ยวธรรมชาติ/สถานที□ซ ึ□งมวีวิทิวทศันส์วยงาม / สมัผสัประสบการณฤ์ดูกาลทั□งสี□ (ชมดอกซากรุะ/ใบไมเ้ปลี□ยนสี/หิมะ ฯลฯ)

3. สมัผสัประสบการณป์ระวตัิศาสตร/์วฒันธรรมที□สืบทอดกนัมา / สมัผสัประสบการณช์วีติประจาํวนั

การตอ้นรบัของพนักงาน

สิ□งที□พงึพอใจ

1 □ เว็บไซต ์(□JNTO □ Visit Tochigi  □ เว็บไซตข์องบรษิทัท่องเที□ยว, สายการบนิ ฯลฯ □ อื□นๆ )

2 □ ศูนยข์อ้มลูนักท่องเที□ยว

4 □ เว็บไซตร์วีวิ (Tripadvisor ฯลฯ)

6□ เว็บไซตค์ลิปวดิีโอ (YouTube/iQIYI ฯลฯ)

8 □ ญาติ/คนรูจ้กั

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□


